








－ 1－

９

古代ギリシャ ･ 古代ローマ   ANCIENT GREEK ･ ROMAN	 	 		

第１部  SESSION 1
午前 10 時〜午後 1時（予定）

LOT No.１〜383、1052〜1081

	 1	 リディア王国 エレクトラム  1/3 ステーター金貨  B.C.561  チョップあり	 VG	 ¥150,000
	 2	 リディア王国 ２シグロス銀貨 561〜564B.C. 肌荒れあり	 VF	 ¥230,000
	 3	 古代ギリシャ アテネ テトラドラクマ銀貨 アテナ/フクロウ 430〜420B.C. Sear2526	 トーン VF	 ¥120,000
	 4	 古代ギリシャ アテネ テトラドラクマ銀貨 アテナ/フクロウ B.C.420 Sear2526	 VF	 ¥120,000

	 5	 古代ギリシャ アテネ テトラドラクマ銀貨 アテナ/フクロウ 485〜480B.C. nSNG Copen 16
	 	 アテネ初期(アルカイック期)の希少品	 F	 ¥750,000
	 6	 古代ギリシャ アッティカ･アテネ テトラドラクマ銀貨 465〜454B.C. 	 VF	 ¥350,000

	 7	 古代ギリシャ アッティカ･アテネ テトラドラクマ銀貨 449〜413B.C. 
	 	 アテナのヘルメットの鬣がほぼ完璧に出ている希少品	 トーン VF	 ¥450,000
	 8	 古代ギリシャ アテネ テトラドラクマ銀貨 アテナ/フクロウ 280〜260B.C. クリーン Cleaned	 F	 ¥30,000
	 9	 古代ギリシャ アテネ テトラドラクマ銀貨 アテナ/フクロウ 393〜300B.C.	 F+	 ¥45,000
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	 10	 バクトリア王国 ソフィテス テトラドラクマ銀貨 アテネのテトラドラクマのデザインを模倣した銀貨 Mitch13a
	 	 	 VF	 ¥150,000
	 11	 バビロニア バビロン  フクロウ模倣貨 B.C.333頃  Mitch12c	 VG	 ¥45,000
	 12	 古代ギリシャ アッティカ･アテネ テトラドラクマ銀貨 パルティノン･フクロウ 154〜3B.C. 海損品肌荒れあり
	 	 	 F+	 ¥55,000
	 13	 古代ギリシャ アテネ トリオボル銀貨 449〜413B.C.  フクロウ 2.1gm	 VG	 ¥25,000
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	 14	 古代ギリシャ アテネ トリオボル銀貨 350〜290B.C.  フクロウ 2.03gm	 VF	 ¥45,000
	 15	 古代ギリシャ アッティカ  ドラクマ銀貨 460〜454B.C. 4.15gm	 VG	 ¥85,000
	 16	 タラス ドラクマ銀貨 302〜281B.C. フクロウ BMC309  3.10gm	 F	 ¥40,000
	 17	 アケメネス朝ペルシャ  ダリック金貨 B.C.350頃  8.39gm	 VG	 ¥150,000
	 18	 アケメネス朝ペルシャ  シグロス銀貨 424〜405B.C. ダリウス3世	 トーン F	 ¥16,000
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	 19	 古代ギリシャ マケドニア ステーター金貨 336-323B.C.  アレキサンダー3世 Price609	 EF	 ¥280,000
	 20	 ササン朝ペルシャ ディナール金貨 A.D.303〜309 ホルマズド2世 洗いあり Cleaned	 F	 ¥350,000

	 21	 ビザンチン ヘラクリウス ソリドス金貨 A.D.610〜641 Sear758	 ーF	 ¥40,000
	 22	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.579〜590 ホルマズド４世	 F	 ¥5,000
	 23	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.590〜627 ホスロー２世	 F	 ¥11,000
	 24	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.309〜379 シャープール２世	 F+	 ¥15,000
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	 25	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.274〜293 バフラーム２世  洗いあり Cleaned	 F	 ¥20,000
	 26	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.457〜483 ペーローズ	 F	 ¥4,000
	 27	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.420〜439 パフラーム５世	 F	 ¥4,000
	 28	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.630〜631 ブーラーン	 ーVF	 ¥50,000
	 29	 アラブ･ササン ドラクマ銀貨 A.D.679 ホスロー２世タイプ	 VF	 ¥5,000
	 30	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.276〜293 バフラーム２世	 F	 ¥26,000
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	 31	 トルコ･エフタル バースデーバとマルダン A.D.600〜719 欠けあり Break of Flan	 F	 ¥50,000
	 32	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.303〜309 ホルマズド２世	 F	 ¥10,000
	 33	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.388〜399 バフラーム４世	 VG	 ¥7,000
	 34	 エフタル ドラクマ銀貨 A.D.475-576 ナプキマルカ	 VG	 ¥12,000

	 35	 古代中央アフリカ･アフガニスタン ドラクマ銀貨 A.D.515〜560 カブール鋳	 VF	 ¥50,000
	 36	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.628〜630 アルダシール3世	 トーン VF	 ¥35,000
	 37	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.531〜579 ホスロー1世	 VG	 ¥4,000
	 38	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.488〜497 カヴアド1世	 VG	 ¥3,000
	 39	 ササン朝ペルシャ ドラクマ銀貨 A.D.484〜488 バラーシュ1世 	 VF	 ¥6,000
	 40	 クシャンノササン ドラクマ銀貨 A.D.271〜400 バフラームクシャンシャー	 F	 ¥15,000
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	 41	 古代ギリシャ アッテカ アテネ テトラドラクマ銀貨 C.455〜449B.C.	 EF	 ¥350,000
	 42	 アケメネス朝ペルシャ Achaemenid Persia  ダリオス1世 Darius I (510-486BC) シグロス銀貨 AR Siglos 
	 	 5.21gm Sear3428	 VG	 ¥6,000

41（×1.5倍）
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	 43	 アケメネス朝ペルシャ Achaemenid Persia  ダリウス1世 Darius I (510-486BC) シグロス銀貨 AR Siglos
	 	 5.43gm Sear3427	 VG	 ¥6,000
	 44	 小アジア キリキア カレンデリス  Cilicia Kelenderis ステイター銀貨 AR Stater  馬上の若き裸像の男/振り返る牡羊
	 	 Sear5527 10,72gm 	 F+	 ¥45,000
	 45	 バクトリア朝 ヘリオクレス Heliokles (135-110 BC) テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm
	 	 ヘリオクレス右向き像/ゼウス神立像 Sear7634 16.75gm	 VG	 ¥35,000
	 46	 カッパドキア王国 Cappadocian Kingdom  アリオバルザネス1世 Ariobarzanes I Philomaios (95-63 BC)
	 	 ドラクマ銀貨 AR Drachm  Sear7302  3.82gm	 ーVF	 ¥10,000
	 47	 カッパドキア王国 Cappadocian Kingdom  アリオバルザネス1世 Ariobarzanes I Philomaios (95-63 BC)
	 	 ドラクマ銀貨 AR Drachm  Sear7302  3.95gm	 ーF	 ¥5,000
	 48	 ローマ共和国  デナリウス銀貨 AR Denarius 90BC Q.Titius Sear238 顎鬚の男性右向き肖像/ペガサス Sear238 
	 	 3.98gm	 VF+	 ¥50,000
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	 49	 ローマ共和国  デナリウス銀貨 AR Denarius 67BC C.Calpurnius Piso L.F.Frugi V. 67BC Sear348var
	 	 4.1gm	 VF+	 ¥23,000
	 50	 ローマ共和国  デナリウス銀貨 AR Denarius 62BC L.Aemilius Lepidus Paullus
	 	 ベールのコンコルディア神右向き頭像/右にトーガのアミリウス,中央にトロフィー,
	 	 左に捕囚のマケドニア王ペルセウスと二人の息子 Sear366  3.91gm	 EF	 ¥25,000
	 51	 ローマ共和国  デナリウス銀貨 AR Denarius 49BC Mn.Aciliuas Glabrio
	 	 月桂冠のサルス神右向き頭像/蛇を持つヴァレトゥード神  Sear412  4.08gm	 Tone EF	 ¥35,000
	 52	 ローマ共和国  デナリウス銀貨 AR Denarius 46BC C.Considius Paetas  アポロ右向き頭像/台座
	 	 Sear455  3.86gm	 VF+	 ¥50,000
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	 53	 ローマ帝国  ティベリウス Tiberius AR Denarius Mint:Lugdunum after AD16 Sear1763 3.71gm 	F	 ¥22,000
	 54	 ローマ帝国  ティトウス Titus (AD79-81)  デナリウス銀貨 AR Denarius
	 	 月桂冠のティトウス右向き頭像/トリポットの上にイルカ  Sear2518 3.35gm	 Tone VF+	 ¥38,000
	 55	 ローマ帝国  アントニウス･ピウス (AD138-161)  デナリウス銀貨 AR Denarius
	 	 月桂冠のアントニウス･ピウス右向き頭像/テーブルの上に雷  Sear4079  3.36gm	 EF	 ¥45,000
	 56	 ローマ帝国  マクシミアヌス Maximian (AD286-305)  アルゼンテウス銀貨 AR Argenteus
	 	 月桂冠のマクシミヌス右向き頭像/4人の軍人とミリタリーキャンプ  Sear13088  2.70gm	 VF+	 ¥75,000
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	 57	 ローマ帝国  ヴァレンティニアヌス3世 Valentinianus III (AD425-455)  ソリドュス金貨 AV Solidus Mint:Ravenna
	 	 RIC2010 Coh19 4.42gm	 EF+	 ¥100,000
	 58	 ビザンチン帝国 ソリデュウス金貨 A.D.641〜668 コンスタンス2世	 VF+	 ¥35,000
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	 59	 ビザンチン帝国 Byzantine  バジル2世 Basil II (976-1025)  ヒスタメノン･ノミスマ金貨 AV Histamenon nomisma
	 	 Mint:Constantinople  Sear1796 Fr238 4.49gm	 VF+	 ¥55,000
	 60	 インド クーシャン朝 Kushan Empire カニシカ1世 Kanishka I (c.127-152 AD) ディナー金貨 AV Dinar
	 	 カニシカ1世立像/槍と剣を持つオルガルノ神立像 希少品 7.95gm	 VF+	 ¥450,000
	 61	 インド クーシャン朝 Kushan Empire カニシカ1世 Kanishka I (c.127-152 AD) ディナー金貨 AV Dinar
	 	 カニシカ1世立像/ナナ神立像 Gobl MK35/11. 7.93gm 表面の平面にスクラッチあり Obv. Scratch on field.
	 	 	 VF+	 ¥180,000

バクトリア･ インドーギリシャ コレクション
The Baktrian and Indo-Greek Kingdom Collection
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	ディオドトス1 世 Diodotos I (c.256-239 BC)	 	 	
	 62	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  革ベルトを巻いたディオドトス王右向き像/雷を投擲するゼウス神  Sear7498
	 	 Mitchiner1589  16.14gm	 Good	 ¥15,000

	エウシデモス1 世 Euthydemos I (c.230-190 BC)	 	 	
	 63	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  エウシデモス1世右向き像/ヘラクレス座像  Saer7515 Mitchiner1612var. 
	 	 ツーリングあり Tooling	 Tone VF 	 ¥15,000

	デメトリオス Demetrios (c.205-171 BC) 	 	 	
	 64	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  象の頭皮を被ったデメトリオス王右向き像/若いヘラクレス立像  Sear7526
	 	 Mitchiner1633  15.87gm  両面にコイン表面に腐食あり Both side with corrosion	 VF 	 ¥100,000

	アンティマコス Antimachos (c.171-160 BC)	 	 	
	 65	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  帽子を被ったアンティマコス王右向き像/ポセイドン立像  Sear7542var 
	 	 Michiner- Control mark:ON(Balkh) 16.23gm 	 Tone VF+	 ¥95,000
	エウクラティデス( ユークラティデス) Eukratidesu (c.171-135 BC)	 	 	
	 66	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  ヘルメットを被ったエウクラディテス王右向き像/馬上の騎士  Sear7570
	 	 Mitchiner1712var  16.88gm 	 Tone F+	 ¥45,000
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	 67	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  紀元前2世紀頃にエウクラディテス王のコインを模倣した地方の発行貨
	 	 状態も流通した形跡のない状態です｡  13.84gm	 Tone EF	 ¥45,000
	 68	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  ヘルメットを被ったエウクラディテス王右向き像/エウクラディテス王の父ヘリ
	 	 オクレス(Heliokles) と母ラオディケ(Laodike)  Sear7572 Mitchiner171726  16.45gm
	 	 コイン両面共腐食あり Both side with corrosion	 F	 ¥70,000
	 69	 ２枚組 ドラクマ銀貨  2pcs Lot  ドラクマ銀貨 AR Drachm  Sear7590 Mitchiner1745 (VG), Sear7591
	 	 Mitchiner1750 (VG). コイン両面腐食あり Both side with corrosion	 	 ¥5,000
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	メナンダー Menander (c.160-145 BC)	 	 	
	 70	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  ヘルメットを被ったメナンダー王右向き像/雷を投擲するアテナ神
	 	 Sear7596 Mitchiner1777  9.77gm	 Tone F+	 ¥30,000
	 71	 ２枚組 ドラクマ銀貨  2pcs Lot AR Drachm  Sear7600 Mitchiner1769var,  Sear7604var Mitchiner1785
	 	 両面に腐食あり Both side with corrosion	 	 ¥4,000

	リシアス Lysias (c.145-135 BC)	 	 	
	 72	 ドラクマ銀貨 AR Drachm  象の頭皮を被ったリシアス王/裸のヘラクレス立像  Sear7623 Mitchiner1836
	 	 	 Tone EF	 ¥20,000
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	アンティアルキダス Antialkidas (c.145-135 BC)	 	 	
	 73	 ２枚組 ドラクマ銀貨  2pcs Lot  ドラクマ銀貨 AR Drachm  Sear7629 Mitchiner1841 (VG), Sear7631
	 	 Mitchiner1840 (VG). コイン両面腐食あり	 	 ¥4,000
	ヘリオクレス Heliokles (c.135-110 BC)	 	 	
	 74	 テトラドラクマ銀貨 AR Tetradrachm  革ベルトを巻いたヘリオクレス王右向き像/ゼウス立像  Sear7634
	 	 Mitchiner1889  14.50gm  コイン両面に腐食､ツーリングあり  Both side with corrosin and tooling
	 	 	 VG	 ¥8,000

	ストラト1 世 Strato I (c.130-110 BC)	 	 	
	 75	 ヘミ･オボル青銅貨 AE Hemi-Obol  アポロ立像/トリポット Sear7660 Mitchiner1943
	 	 緑青腐食あり With corrosion	 Good	 ¥5,000

	ヘルマイオス Hermaios (c.40- 紀元前1 世紀頃)	 	 	
	 76	 テトラドラクマ合金貨  Billon Tetradrachm  ヘルマイオス右向き肖像/ゼウス座像  Sear7736var Mitchiner2041
	 	 	 VG	 ¥8,000
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	 77	 ５枚組 テトラドラクマ合金貨  5pcs Lot Billon Tetradrachm  小型ヘルマイオス右向き像/ゼウス座像  Sear7733var
	 	 Mitchiner2009〜2014var コイン両面腐食あり Both side with corrosion	 Poor 〜Good	 ¥15,000
	 78	 ６枚組 テトラドラクマ合金貨  6pcs Lot Billon Tetradrachm  小型ヘルマイオス右向き像/ゼウス座像  Sear7733var
	 	 Mitchiner2009〜2014var コイン両面腐食あり Both side with corrosion	 Poor 〜Good	 ¥18,000
	 79	 ３枚組 テトラドラクマ合金貨  4pcs Lot Billon Tetradrachm  大型ヘルマイオス右向き像/ゼウス座像  Sear7736var
	 	 Mitchiner2033〜2035var コイン両面腐食あり Both side with corrosion	 Poor 〜Good	 ¥16,000
	 80	 テトラドラクマ銅貨  AE Tetradrachm(AE 15mm)  ヘルマイオス右向き肖像/ゼウス座像  Sear7738
	 	 Mitchiner2044var 	 Good	 ¥5,000
	 81	 10枚組 ドラクマ合金貨  10pcs Lot Billon Drachm  ヘルマイオス右向き肖像/ゼウス座像 Sear7742
	 	 Mitchiner2017〜2028	 Poor 〜Good	 ¥13,000
	 82	 ドラクマ銀貨各種  アンティマコス Antimachos (c.171-160 BC) Sear7546var Mitchiner1672var, アポロドトス
	 	 Apollodotos II (c.110-80 BC) Sear7672, ヘルマイオスとカリオペ Hermaios and Wife Calliope  Mitchiner2003,
	 	 ストラト２世 Strato II (c.40-15 BC) Sear7728var Mitchiner2138var. ４枚組  ４pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns 	 Poor 〜Good	 ¥5,000
	 83	 銅貨各種  ディオドトス2世 Diodotos II (c.256-230 BC) レプトン青銅貨 AE 15mm Lepton Mitchiner1606var, 
	 	 エウクラティデス Eukratidesu (c.171-135 BC) ドラクマ青銅貨 AE Drachm Mitchiner1714, ヘミオボル角型青銅貨
	 	  AE Hemi-Obol Mitchiner1730, ヘリオクレス Heliocles (c.135-110 BC) ヘミ･オボル角型青銅貨 AE Hemi-Obol 
	 	 Sear7641 Mitchiner1989var,  メナンダー Menander (c.160-145) 角型青銅貨 Square AE 14mm (2 枚 2pcs), 
	 	 ヘルマイオス Hermaios (c.40-1 BC) テトラドラクマ青銅貨 AE Tetradrachm (2 枚 2pcs), ヘミ･オボル角型青銅貨
	 	 Square AE Hemi-Obol (AE 19mm), インドースキタイ王国 India-Scythian Kingdom ヘルマイオス模倣貨 テトラドラクマ
	 	 青銅貨　 AE Tetradrachm (c.1 BC).  10枚組  10pcs Lot  返品不可  No Returns	 Poor 〜F	 ¥20,000

オーストリア AUSTRIA
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	 84	 ２ターラー銀貨 2Taler 1857(A) KM2246.1 Dav20 ウィーン･トリエステ鉄道開通記念	
	 	 	 TONE Proof EF	 ¥150,000

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2014 年 12 月 19 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 19th December, 2014
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344
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	 85	 ２グルテン銀貨 2Gulden 1873 DAV29 KM-X#M4 ウィーン射撃祭記念	 TONE EF+/AU	 ¥100,000

	 86	 １ターラー銀貨 1Taler 1877 DAV30 KM-X3M9 ラクサルペ山荘開設記念 発行枚数100枚の希少品
	 	 	 TONE Proof FDC	 ¥400,000
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	 87	 ２グルテン銀貨 2Gulden 1887 DAV33 KM-X#M7 クッテンベルク銀鉱再開記念 発行枚数400枚の希少品
	 	 	 TONE Proof UNC	 ¥300,000

ドイツ GERMANY
	 	 	 	

	バイエルン Bayern	 	 	
	 88	 1 ターラー銀貨 1Taler 1818 Dav553 KM708 憲法制定記念	 EF+	 ¥15,000
	 89	 1 ターラー銀貨 1Taler 1825 KM720 Dav555 即位記念	 EF+	 ¥25,000

87

8988

87（×1.5倍）

	 90	 1 ターラー銀貨 1Taler 1826 KM722 Dav557 ルートヴィヒ･マクシミリアン大学移転記念	 EF+	 ¥25,000
	 91	 1 ターラー銀貨 1Taler 1826 KM721 Dav558 ライヒェンバッハ､フラウンホーファー死去追悼記念
	 	 	 EF+	 ¥25,000

9190
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	 92	 1 ターラー銀貨 1Taler 1827 KM731 Dav559 バイエルン･ヴュルテンベルク関税同盟締結記念	EF+/AU	 ¥30,000
	 93	 1 ターラー銀貨 1Taler 1827 KM732 Dav560 ルートヴィヒ勲章制定記念	 VF+	 ¥15,000

9392
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	 94	 1 ターラー銀貨 1Taler 1827 KM733 Dav561 テレジア勲章制定記念	 EF+	 ¥25,000
	 95	 1 ターラー銀貨 1Taler 1828 KM735 Dav562 憲法10年記念碑建立記念	 EF	 ¥20,000

	 96	 1 ターラー銀貨 1Taler 1828 KM734 Dav563 王族への天の祝福記念	 EF	 ¥20,000
	 97	 1 ターラー銀貨 1Taler 1829 KM738 Dav564 バイエルン･プロイセン･ヴュルテンベルク･ヘッセン通商同盟締結記念
	 	 	 EF	 ¥20,000

	 98	 1 ターラー銀貨 1Taler 1830 KM750 Dav566 バイエルン国民の忠誠記念	 EF+	 ¥25,000
	 99	 1 ターラー銀貨 1Taler 1831 KM760 Dav567 地方立法府の首都召集記念	 EF+	 ¥25,000

	 100	 1 ターラー銀貨 1Taler 1832 KM761 Dav568 オットー王子のギリシャ王即位記念	 VF+/EF	 ¥20,000
	 101	 1 ターラー銀貨 1Taler 1833 KM762 Dav569 バイエルン･プロイセン･ザクセン･チューリンゲン関税同盟締結記念
	 	 	 VF+	 ¥15,000

100 101
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	 102	 1 ターラー銀貨 1Taler 1833 KM763 Dav570 ロシア戦役戦没者追悼記念碑建立記念	 VF+	 ¥20,000
	 103	 1 ターラー銀貨 1Taler 1834 KM765A Dav571 地方立法府の名誉記念	 EF	 ¥20,000

102 103

104 105

106 107

	 104	 1 ターラー銀貨 1Taler 1834 KM765 Dav572 忠誠記念碑建立記念	 EF+	 ¥25,000
	 105	 1 ターラー銀貨 1Taler 1835 KM766 Dav573 バーデンのドイツ関税同盟加入記念	 EF+	 ¥25,000

	 106	 1 ターラー銀貨 1Taler 1835 KM777 Dav574 バイエルン抵当銀行設立記念	 EF+	 ¥25,000
	 107	 1 ターラー銀貨 1Taler 1835 KM778 Dav575 オットー王子の別離記念碑建立記念	 AU UNC	 ¥80,000

108 109

110 111

	 108	 1 ターラー銀貨 1Taler 1835 KM779 Dav576 ドイツ最初の鉄道開通記念	 EF+	 ¥25,000
	 109	 1 ターラー銀貨 1Taler 1835 KM780.1 Dav577 マクシミリアン･ヨーゼフ像建立記念	 EF	 ¥20,000

	 110	 1 ターラー銀貨 1Taler 1835 KM782 Dav578 ベネディクト教団への学校寄進記念	 AU UNC	 ¥60,000
	 111	 1 ターラー銀貨 1Taler 1836 KM786 Dav579 オットー王子記念教会建設記念	 EF	 ¥25,000
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	 112	 1 ターラー銀貨 1Taler 1837 KM790 Dav580 ザンクト･ミハエル勲章制定記念	 EF+	 ¥35,000
	 113	 2 ターラー銀貨 2Taler 1837 KM792 Dav581 南部ドイツ諸邦通貨同盟締結記念	 EF+	 ¥45,000

112 113

114 115

	 114	 2 ターラー銀貨 2Taler 1838 KM795 Dav582 バイエルン再統合記念	 VF	 ¥20,000
	 115	 2 ターラー銀貨 2Taler 1839 KM804 Dav583 マクシミリアン1世像建立記念	 EF	 ¥35,000

116 117

118 119

120 121

	 116	 2 ターラー銀貨 2Taler 1840 KM806 Dav585 デューラー像建立記念	 EF	 ¥40,000
	 117	 2 ターラー銀貨 2Taler 1841 KM810 Dav586 リヒター像建立記念	 EF+	 ¥55,000

	 118	 2 ターラー銀貨 2Taler 1842 KM811 Dav587 ヴァルハラ完成記念	 EF	 ¥35,000
	 119	 2 ターラー銀貨 2Taler 1842 KM812.1 Dav588 皇太子御成婚記念	 VF+/EF	 ¥25,000

	 120	 2 ターラー銀貨 2Taler 1843 KM817 Dav590 エルランゲン学院創設100年記念	 EF+	 ¥50,000
	 121	 2 ターラー銀貨 2Taler 1844 KM818 Dav591 将軍会堂完成記念	 VF/EF	 ¥20,000
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	 122	 2 ターラー銀貨 2Taler 1845 KM820 Dav592 フォン･クライットマイル像建立記念	 EF	 ¥40,000
	 123	 2 ターラー銀貨 2Taler 1845 KM821 Dav593 2 人の王孫生誕記念	 VF	 ¥25,000

122 123

124 125

	 124	 2 ターラー銀貨 2Taler 1845 KM822 Dav595 ルートヴィヒ運河開通記念	 EF	 ¥40,000
	 125	 2 ターラー銀貨 2Taler 1847 KM823 Dav596 ユリウス･エヒター像建立記念
	 	 ルートヴィヒ1世記念貨シリーズ2番目の希少品	 EF+/AU	 ¥100,000

	 126	 2 ターラー銀貨 2Taler 1848 KM829 Dav597 譲位記念 ルートヴィヒ1世記念貨シリーズ最高の希少品
	 	 	 AU/UNC	 ¥400,000

126

126（×1.5倍）
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	 127	 2 ターラー銀貨 2Taler 1848 KM830.1 Dav598 新憲法制定記念	 EF	 ¥70,000
	 128	 2 ターラー銀貨 2Taler 1848 KM833.1 Dav599 フォン･グリュック像建立記念	 EF	 ¥70,000

127 128

131

	 129	 2 ターラー銀貨 2Taler 1849 KM835.1 Dav602 ローラン･ド･ラトル像建立記念
	 	 マクシミリアン1世記念貨シリーズ最高の希少品	 EF+ UNC	 ¥300,000
	 130	 2 ターラー銀貨 2Taler 1854 KM845.1 Dav603 ドイツ総合物産展開催記念	 EF	 ¥40,000

129 130

	 131	 2 ターラー銀貨 2Taler 1856 KM850 Dav605 マクシミリアン2世像建立記念	 EF+	 ¥90,000

イギリス   GREAT BRITAIN
	 	 	 	

	エドワード３世 Edward III (1327-1377)	 	 	
	 132	ノーブル金貨 Noble London mm:Cross Potent(5) Spink1502 Fr95	 EF+	 ¥400,000

132

132（×1.5倍）
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	ヘンリー８世 Henry VIII (1509-1547)	 	 	
	 133	グロート銀貨 Groat ND Bust 1. タワーミント Tower  Spink2369
	 	 状態はFですがヘンリー8世の特徴のある顔ははっきり見る事が出来ます｡	 F	 ¥25,000
	エリザベス1 世  Elizabeth I (1558-1603)  	 	 	
	 134	クラウン銀貨 Crown (1601)  Spink2582 Dav3757 KM7
	 	 首周りのレースに摩耗がありますが顔の表情はしっかりしています｡	 Tone F	 ¥200,000

133

134

	チャールス1 世 Charles I (1625-1649)	 	 	
	 135	トリプルユナイト金貨 (3ポンド) Triple Unite 1644 OX  Spink2730 Fr258
	 	 トリプルユナイト金貨は1642年､王党派と議会派との内乱(ピューリタン革命)が起きた年から発行され1644年まで
	 	 の3年号がオックスフォードミントで鋳造されました｡ 1644年(OX) 最終年のコインは銘文､年号が小さくなっていま
	 	 す｡ ハンマーで叩いて作られた感じがとてもよく表れ､程よい金錆が乗った様子は歴史を感じさせます｡ 表面､裏面45
	 	 度ズレ打ちでとても状態の良く保存されたコインです｡ 26.83gm 42.5mmX44mm	 VF+	 ¥5,000,000

135

135（×1.5倍）
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	コモンウエルス Commonwealth (1649-1660)	 	 	
	 138	クラウン銀貨 Crown 1653 Mint Mark:Sun  Spink3214 ESC6 Dav3772 KM392
	 	 従来､銘文はラテン語で表記されていましたがコモンウエルスのコインは英文で表記されています｡ 
	 	 表面:THE COMMONWEALTH OF ENGLAND[ イギリス共和国｣, 裏面:GOD WITH VS ｢ 神は我々と供に｣. 
	 	 	 Tone F	 ¥120,000

	 136	クラウン銀貨 ND(1631-1632) ニコラス･ブリオット製作 第一次器械式発行(1631-1632)  Crown ND 
	 	 Mint Mark:Flower and B/B. Nicholas Briot's Coinage First Milled Issue  Spink2852 Dav3763 KM167
	 	 従来､ハンマー打ちのコインでしたがニコラス･ブリオットによる水車の力を利用して打刻された最初のコインです｡ 
	 	 以後､コインは厚みのある真円形の近代的なコインが発行されていきます｡ 	 Tone VF	 ¥250,000
	 137	クラウン銀貨 Crown 1645 エックスターミント Exeter Spink3065 Dav3765 KM334.3 	 Tone VG	 ¥50,000

136 137

138

	 139	クラウン銀貨 Crown 1653 Mint Mark:Sun  Spink3214 ESC6 Dav3772 KM392
	 	 コインエッジに削り取りの無い真円で紋章の盾の中の聖ジョージの十字も製造時の状態を保った素晴らしい状態です｡
	 	  	 Tone -EF	 ¥280,000

139

139（×1.5倍）
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	オリバー･ クロムウェル Oliver Cromwell	 	 	
	 140	クラウン銀貨 Crown 1658/7  Spink3226 ESC10 Dav3773 KM-D207                     	 Tone F	 ¥250,000

	チャールス2 世 Charles II (1660-1685)	 	 	
	 141	クラウン銀貨 Crown 1682/1 QVRRTO error  チャールス2世第四肖像 エツジ年号のエラータイプ
	 	 本来はQVARTOですがQVRRTOと文字のエラーです｡  Spink3359 ESC65B(R2) Dav3776 KM445.1
	 	 	 Tone VF	 ¥75,000

145

140

142

141

143

144

	ジェームス2 世 James II (1685-1688)	 	 	
	 142	クラウン銀貨 Crown 1687 TERTIO  ジェームス2世第二肖像  Spink3407 ESC78 Dav3779 KM463
	 	 ジェームス2世は僅か3年の在位期間でしたのでコイン発行数が少なく金貨銀貨共に状態の良いコインは稀少です｡ 
	 	 極印の摩耗で頭部月桂冠と髪の部分が弱い打ちですが希少な未使用状態です｡コイン両面にヘイマーク(Hay mark) あり｡ 
	 	 ヘイマークとは: チャールス2世時代からアン女王のコインによく見かけるコイン表面の平金が細かく剥離した状態を
	 	 言います｡ これは当時､コインの平金を製造する時の圧延不足が原因で､打刻しコインを極印から外す時にコイン表面の
	 	 銀が剥離した造幣時に起きた物です｡	 Tone UNC	 ¥450,000
	ウイリアム･ メアリー William and Mary (1688-1694)	 	 	
	 143	 5 ギニー金貨 5Guineas 1691 TERTIO  Spink3422 Fr299
	 	 金錆がエッヂ周りから中心にかけてうっすらとかかった最高級の状態です｡	 Tone UNC	 ¥6,500,000

	 144	クラウン銀貨 Crown 1691 TERTIO  Spink3433 ESC82 Dav3780 KM478
	 	 ウイリアム･メアリーのコインは肖像面の彫が浅く他の国王のコインと比較して平面的です｡ わずかな期間の流通で摩耗
	 	 が起きると酷く磨滅した様に見えます｡ ヘイマークあり｡	 Tone VF+	 ¥200,000

	ウイリアム3 世 William III (1694-1702)	 	 	
	 145	 5 ギニー金貨 5Guineas 1700 DVODECIMO  Spink3454 Fr309  彫の浅い金貨で状態の良いものは珍品です｡ 
	 	 ヘイマークが僅かにありますがとても良い状態です｡ 	 EF+/UNC	 ¥3,500,000
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	 148	クラウン銀貨 Crown 1703 TERTIO VIGO  Spink3576 ESC99 Dav1338  Km19.1 ヴィーゴ湾戦勝記念
	 	 イギリス･オランダ連合艦隊がスペイン東北部のヴィーゴ湾で金銀を積んだフランス･スペイン連合艦隊を全滅させた記
	 	 念に積載してあった金銀で作られたコインです｡ アン女王の気品のある堂々とした肖像が印象的です｡ 
	 	 	 Tone EF	 ¥280,000
	ジョージ1 世 George I (1714-1727)	 	 	
	 149	 5 ギニー金貨 5Guineas 1717 TERTIO  エッヂエラー DECVS のDが逆さま｡ Error Edge DECVS  Up side down D.
	 	 金錆がエッヂ周りから中央にかけてかかった最高級の状態です｡	 Tone UNC	 ¥5,000,000

	 146	クラウン銀貨 Crown 1696 OCTAVO  ウイリアム3世第一肖像  Spink3470 ESC89 Dav3781 KM486
	 	 表面は打ちが弱く磨滅したように見えますが極印の潰れが原因です｡ 両面共コインの光沢は未使用の状態を表していま
	 	 す｡ 僅かなヘイマークあり｡	 Tone EF	 ¥230,000

	アン  Anne (1702-1714)	 	 	
	 147	 5 ギニー金貨 5Guineas 1709 OCTAVO  Spink3567 Fr317  アン女王の金貨､銀貨ともヘイマークが多くあるのが特
	 	 徴です｡ このコインもヘイマークがありますが、プルーフライクの最高の逸品です｡	 EF+/UNC	 ¥4,000,000

146 147

148 149

150 151

152 153

	 150	クラウン銀貨 Crown 1726 D.TERTIO  Spink3639A ESC115(R2) Dav1345 KM545.1 ジョージ1世の金貨､銀貨
	 	 の良いものが少なく入手難の1枚です｡ ここに出品されたコインは美しいトーンと状態の良さで魅せられます｡
	 	 	 Tone EF+	 ¥500,000
	ジョージ2 世 George II (1727-1760)	 	 	
	 151	 2 ギニー金貨 2Guineas 1739 ジョージ2世オールドヘッド George II Old Head  Spink3668 Fr337 KM587
	 	 金錆が薄っすらと乗った美しい状態です｡	 Tone EF	 ¥500,000
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	 152	クラウン銀貨 Crown 1741 D.QVARTO  ジョージ2世ヤングヘッド George II Young Head  Spink3687 ESC123(N)
	 	 Dav1348 KM575.2 裏面紋章にバラが四つ描かれているタイプ｡ 	 Tone EF	 ¥250,000
	 153	クラウン銀貨 Crown 1746 LIMA( リマ) D.NONO  Spink3689 ESC125(N) Dav1350 KM585.3
	 	 ジョージ2世オールドヘッド George II Old Head  肖像下にLIMAの文字が刻印されています｡ アンソン提督がスペイン
	 	 領ペルーのリマで産金した地金やコインを本国に持ち帰るスペイン船を拿捕し､その戦利品の金銀地金で記念したコイ
	 	 ンを発行しました｡ 美しいトーンと全く手ずれの無い未使用の光沢を持った状態です｡	 Tone UNC	 ¥300,000

155
156

	 154	クラウン銀貨 Croun 1746 VICESIMO ジョージ2世オールドヘッド George II Old Head  Spink3690 ESC126(R)
	 	 Dav 記載無 KM585.2  このコインは通常のクラウン銀貨より幅広で一回り大きい贈呈用プルーフ貨です｡ このコイン
	 	 もアンソン提督によってもたされた戦利品を使い発行されたと思われています｡ 
	 	 トーンの美しい未使用状態のプルーフです｡	 Tone Proof FDC	 ¥700,000

154

154（×1.5倍）

	ジョージ3 世 George III (1760-1820)	 	 	
	 155	 1 ギニー試鋳金貨 通称｢フラッグ･ギニー｣と呼ばれています｡ Pattern Flag Guinea 1813 W&R117(R5) 
	 	 Douglas-Morris120 Montagu532 Hocking1787  1813年発行のミリタリーギニー(Military Guinea) の試鋳貨で海軍
	 	 の給与支払い用に造られたコインです｡ ミリタリーギニー金貨の試鋳貨は大きく分けて4種類が存在しています｡ 通常貨
	 	 として採用された物とフラッグギニーのデザインはリュイス･ピンゴに､あと2種はトーマス･ワイオンによってデザ
	 	 インされました｡ 採用されたピンゴ作の紋章とガーター勲章､フラッグギニー共に海軍を思わせる様なデザインで納得
	 	 できます｡ 9.61gm	 Proof FDC	 ¥3,500,000
	 156	５ポンド試鋳金貨 Pattern 5Pounds 1820 LX. Spink3783 W&R177 Douglas-Morris145 Montagu556 Murdoch176
	 	 Fr369  レターエッジに刻まれているANNO REGNI LX. は在位60年と記載されています｡ ジョージ3世は在位60年の
	 	 約５ヶ月前に死去されたため､この５ポンド記念金貨は発行計画途中で取り止めになり､僅か25枚の発行で終わりまし
	 	 た｡ ジョージ３世の肖像をコイン一面大きく描いたピストルッチ渾身の作で、聖ジョージの龍退治のデザインはヴィクト
	 	 リア女王の在位50年記念ジュビリーまで使用されませんでした。なお現在のエリザベス2世の5ポンド金貨まで各国王
	 	 の金貨に採用されています｡	 Proof FDC	¥50,000,000
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	 157	 1 ドル銀貨 加刻印貨 1Dollar Oval Countermarked Coinage メキシコ 8レアル銀貨 1793 FM Mo KM109 に楕円形
	 	 の中にジョージ3世の肖像の加刻印｡ Host coin:Mexico 8Reales 1793 FM Mo KM109  Spink3765A ESC129
	 	 ブルートーンの美しい状態です｡	 Tone EF(EF)	 ¥100,000
	 158	 1 ドル銀貨 加刻印貨 1Dollar Octagonal Countermarked Coinage メキシコ 8レアル銀貨 1798 FM Mo KM109 に
	 	 八角形の中にジョージ3世の肖像の加刻印｡ Host coin:Mexico 8Reales 1798 FM Mo KM109  Spink3766 
	 	 ESC138(S) KM656  	 Tone VF+(VF+)	 ¥140,000

157 158

159 160

161 162

	 159	イングランド銀行発行貿易銀 1ドル銀貨/5シリング銀貨 Bank of England Trade Coinage 1Dollar/5Shillings 1804
	 	 Spink3768 ESC154(R) Dav101 KM-Tn1  裏面 イニシャルKが逆さになったエラー貨
	 	 	 Tone Proof AU/UNC	 ¥120,000
	 160	アイルランド銀行発行トークン銀貨 6シリング銀貨 Bank of Ireland Token Six Shilling 1804 Dav102 KM-Tn1
	 	 ブルートーンの美しいプルーフ貨	 Tone Proof UNC	 ¥140,000

	 161	クラウン銀貨 Crown 1818 LVIII. Spink3787 ESC211 Dav103 KM675
	 	 裏面スクラッチあり Rev.With Scratch	 Tone P/L EF+	 ¥45,000
	 162	クラウン銀貨 Crown 1820 LX.  Spink3787 ESC219 Dav103 KM675	 EF	 ¥35,000

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2014 年 12 月 19 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 19th December, 2014
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344
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	 163	クラウン試鋳銀貨 Pattern Crown 1817  ESC223(R2) KM-PnB77
	 	 通称｢スリーグレーセス｣と呼ばれ銘工､ウイリアム･ワイオンの傑作の1枚です｡ 裏面の三姉妹は左からアイルランド､
	 	 イギリス､スコットランドを擬人化して美しい女性を描いています｡ この三姉妹のデザインはルネッサンス時代の巨匠
	 	 サンドロ･ボッティチェリ作のプリマヴェーラからヒントを得たと言われています｡ 深みのあるブルートーンの見事な
	 	 状態です｡	 Tone Proof UNC+	 ¥2,000,000

164 165

166

	 164	クラウン試鋳銀貨 無年号(1820) Pattern Crown ND(1820) By Webb and Mills  ESC221(S) KM-PnB80
	 	 通称ウェブとミルと呼ばれている試鋳貨はジョージ3世の肖像が他のジョージ3世のコインと比べて温和な表情で描か
	 	 れています｡発行年は1820年でジョージ3世の死を悼み追悼記念として発行されました｡ 試鋳貨にしては発行枚数が多
	 	 いので納得がいきます｡ また裏面のデザインもシンプルでとても美しく追悼記念に相応しいデザインです｡ 
	 	  	 Tone Proof EF+	 ¥350,000
	ジョージ4 世 George IV (1820-1830)	 	 	
	 165	 5 ポンド金貨 5Pounds 1826 SEPTIMO  Spink3797 Fr373 KM702  発行枚数150枚
	 	 	 Proof EF+/UNC	 ¥4,000,000

163

163（×1.5倍）

	 166	クラウン銀貨 Crown 1821 SECUNDO ジョージ4世月桂冠タイプ  Spink3805 ESC246 Dav104 KM680.1
	 	 	 Tone Proof EF	 ¥60,000
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	 167	クラウン銀貨 Crown 1821 SECUNDO ジョージ4世月桂冠タイプ  Spink3805 ESC246 Dav104 KM680.1
	 	 	 Tone AU/UNC	 ¥100,000
	 168	クラウン銀貨 Crown 1821 SECUNDO ジョージ4世月桂冠タイプ  Spink3805 ESC246 Dav104 KM680.1
	 	 軽いトーンは斑ですが全く流通の痕跡の無い素晴らしい状態です｡	 Tone UNC	 ¥180,000

167 168

	 169	クラウン試鋳銀貨 Pattern Crown 1825 ジョージ4世無冠タイプ プレインエッヂ  Spink3806 ESC255(R3)
	 	 KM記載無  ジョージ4世の1825年はESCカタログで(R3)Extremely Rare( 大変希少)と評価されており、1818年の
	 	 スリーグレーセス(R2) より稀少と記載しています｡ 1826年のコインと同じデザインなので試鋳貨としてとても地味な
	 	 存在であまり知られていないようです｡ 出品のコインは微かなトーンがかかった状態です｡	
	 	 	 Tone Proof EF+/UNC	 ¥1,500,000

169

169（×1.5倍）
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	 170	クラウン銀貨 Crown 1826 SEPTIMO ジョージ4世無冠タイプ  Spink3806 ESC257(R) KM699
	 	 このコインは1826年の11枚組のプルーフセットに組み込まれ発行数150セットのみで単品の発行はありません｡
	 	 	 Tone Proof AU/UNC	 ¥600,000

	 171	クラウン試鋳銀貨 Pattern Crown MDCCCXX(1820) ジョージ４世無冠ラージヘッド  ESC259(R3)
	 	 コイン一面に大きく肖像を描いた特徴のあるコインで､ジョージ４世が王位を継承した年に発行された稀少なタイプで
	 	 す｡濃いめのトーンのかかった重厚感のあるコインです｡ 裏面10時にエッヂ当たりあり｡
	 	 	 Tone Proof UNC	 ¥800,000

170

170（×1.5倍）

171

171（×1.5倍）
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	ウイリアム4 世 William IV (1830-1837)	 	 	
	 172	戴冠記念セット Coronation 1831 2Pounds 〜Farthing 14枚組 オリジナルケース付 Spink-PS2 KM-PS4
	 	 ウイリアム４世のセットは状態の良い物が少なく入手難です｡今回出品されたセットは希にみる良い状態です｡
	 	  2Pounds 金貨　Proof UNC, 1Sovereign  Proof AU/UNC, 1/2Sovereign  Proof UNC, Crown  Proof UNC, 
	 	 1/2Crown  Proof UNC, Shilling  Proof UNC, Six Pence  Proof FDC, 4Pence  Proof FDC, 3Pence  Proof UNC,
	 	 2Pence  Proof UNC, 1Pence  Proof UNC, 1Penny  Proof UNC, 1/2Penny  Proof UNC, Farthig  Proof UNC.	
	 	 	 Tone Proof AU/UNC〜FDC	 ¥6,000,000

172
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	 173	クラウン銀貨 Crown 1831(w.w.)  Spink3833 ESC271(R2) 
	 	 ウイリアム4世の肖像首下のトランケーションに活字体でウイリアム･ワイオンの頭文字W.W. 。
	 	 トーンの美しい希少な状態です｡ 発行枚数100枚｡	 Tone Proof FDC	 ¥1,200,000

173

173（×1.5倍）
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	ヴィクトリア  Victoria (1837-1901)	 	 	
	 174	ヴィクトリア ヤングヘッド ウナとライオン 15枚セット Una and LionSet Victoria Young Head 1839
	 	 5Pounds 〜Farthing 15pcs Set  オリジナルケース付 With Case  Spink-PS3 KM-PS5  5Pounds Una and Lion
	 	 Proof AU/UNC, 1Sovereign  Proof AU/UNC, 1/2Sovereign  Proof EF+, Crown  Proof UNC+, 
	 	 1/2Crown  Proof AU/UNC, Shilling  Proof UNC+, Six Pence  Proof UNC, Groat(Four Pence)  Proof UNC, 
	 	 4Pence  Proof UNC, 3Pence  Proof FDC, 2Pence  Proof AU/UNC, 1Pence  Proof AU/UNC, 1Penny  Proof FDC, 
	 	 1/2Penny  Proof FDC, Farthing  Proof FDC. 	 Tone Proof EF+〜FDC	¥15,000,000

174
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	 175	ヴィクトリア ヤングヘッド ウナとライオン ５ポンド試鋳銀貨 Pattern 5Pounds Silver Victoria Young Head Una and Lion
	 	 MDCCCXXXIX(1839) L&S20 Montagu1602 Murdoch547 Nobleman241 前頭部ヘアーリボンの渦巻き5個､
	 	 葉9枚タイプ｡ エッヂ陽刻レターエッヂ 文字がオフセンター 29.00gm  5 ポンド金貨の試鋳銀貨は各タイプ1〜2枚発
	 	 行されたと言われている珍品です｡ ここに出品されたコインは1974年11月26日サザビー社で開催されたダグラス･
	 	 モーリス コレクション Lot233 の現品で、美しいブルーグレーの完璧な状態です｡
	 	 	 Tone Proof FDC	 ¥8,000,000

175

175（×1.5倍）
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	 176	クラウン銀貨 Crown 1845 VIII.Cinquefoil Stop ヴィクトリア ヤング ヘッド Spink3882 ESC282 Dav105 KM741
	 	 ヴィクトリア ヤングヘッドクラウン銀貨は状態の良いコインを探すのは至難の業です｡ ESCカタログにUNCは(R3) に
	 	 相当すると記載されています｡ ここに出品されたコインはバックマーク(袋ズレ)も少なく希な状態です｡
	 	 	 Tone UNC	 ¥500,000
	 177	クラウン銀貨 ゴシックタイプ Gothic Crown MDCCCXLVII(1847) UNDECIMO  Spink3883 ESC288(S) Dav106
	 	 KM744  ゴシッククラウンはヴィクトリア女王即位10年を記念し8,000枚発行されましたが通常貨のヤングヘッド
	 	 共々､通貨として多くのコインが市場に流通したためEFが平均的な状態と言われています｡ 
	 	 このコインは斑なブルーグリーンのトーンで美しい状態です｡	 Tone Proof FDC	 ¥400,000

176 177

178 179

180 181

	 178	クラウン銀貨 ゴシックタイプ Gothic Crown MDCCCXLVII(1847) UNDECIMO  Spink3883 ESC288(S) Dav106
	 	 KM744  ゴシッククラウンはヴィクトリア女王即位10年を記念し8,000枚発行されましたが通常貨のヤングヘッド
	 	 共々､通貨として多くのコインが市場に流通したためEFが平均的な状態と言われています｡
	 	 	 Tone Proof FDC	 ¥400,000
	 179	クラウン銀貨 ゴシックタイプ Gothic Crown MDCCCXLVII(1847) プレインエッヂ Plain Edge  Spink3883
	 	 ESC291(R) Dav106 KM744  ゴシッククラウンはヴィクトリア女王即位10年を記念し8,000枚発行されました｡ 
	 	 プレインエッヂはこの8,000枚の中に含まれており何枚発行されたか定かではありませんが贈呈用として僅かな枚数が
	 	 作られたようです｡ ここに出品されたコインはゴシッククラウンのプルーフの特徴を良く際立たせた美しいプルーフで
	 	 す｡	 Tone Proof UNC	 ¥450,000

	 180	 5 ポンド金貨 5Pounds 1887  Spink3864 Fr390 KM769  ヴィクトリア女王在位50年記念 Victoria Jubilee
	 	 発行枚数54,000枚	 EF+	 ¥300,000
	 181	 5 ポンド金貨 5Pounds 1887  Spink3864 Fr390 KM769  ヴィクトリア女王在位50年記念 Victoria Jubilee
	 	 発行枚数54,000枚	 AU/UNC	 ¥350,000
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	 184	クラウン銀貨 ジュビリータイプ Crown Jubilee 1887  Spink3921 ESC297 Dav107 KM765 在位50年記念
	 	 	 Tone Proof FDC	 ¥120,000
	 185	 2 フローリン銀貨 Double Florin Jubilee 1887 アラビア数字タイプ  Spink3923 ESC395 KM763
	 	 	 EF	 ¥10,000

182 183

	 182	 5 ポンド金貨 5Pounds 1887  Spink3864 Fr390 KM769  ヴィクトリア女王在位50年記念 Victoria Jubilee
	 	 発行枚数54,000枚	 UNC	 ¥400,000
	 183	クラウン銀貨 ジュビリータイプ Crown Jubilee 1887  Spink3921 ESC297 Dav107 KM765 在位50年記念
	 	 	 Tone Proof EF+	 ¥40,000

184 185

186 187

	 186	 2 フローリン銀貨 Double Florin Jubilee 1888 アラビア数字タイプ  Spink3923 ESC395 KM763
	 	 	 Tone EF+	 ¥12,000
	 187	クラウン試鋳銀貨 ( スピンク&サン試鋳貨) Pattern Crown by Spink&Son. MDCCCLXXXVII(1887)  ESC346(R2)
	 	 Spink&Son の銘が裏面ローマ数字の下に刻印されたタイプです｡ ブルートーンの素晴らしい状態です｡
	 	 	 Tone FDC	 ¥450,000

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2014 年 12 月 19 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 19th December, 2014
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344
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	 188	ヴィクトリア オールドヘッド 10枚組プルーフセット Victoria Old Head 10pcs Proof Set 1893
	 	 ５Pounds〜Threepence  Spink-PS７ KM-PS13  5Pounds  Proof UNC, ２Pounds  Proof AU/UNC, １Sovereign  Proof EF+, 
	 	 1/2Sovereign  Proof EF, Crown  Proof AUUNC, 1/2Crown  Proof FDC, Florin  Proof FDC, Shilling  Proof UNC+, 
	 	 Six Pence  Proof FDC, 3Pence  Proof FDC.	 Tone Proof EF 〜FDC	 ¥2,000,000

188
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	 189	 5 ポンド金貨 5Pounds 1893  ヴィクトリア オールドヘッド Victoria Old Head  Spink3872 Fr394 KM787
	 	 発行枚数20,000枚	 EF+	 ¥430,000
	 190	クラウン銀貨 Crown 1893 LVI* ヴィクトリア オールドヘッド Victoria Old Head  Spink3937 ESC304(S)
	 	 Dav108 KM783	 Tone Proof UNC	 ¥130,000

189 190

191

192

193

	 191	クラウン銀貨 Crown 1897 LX.  ヴィクトリア オールドヘッド Victoria Old Head  Spink3937 ESC312
	 	 Dav108 KM783	 Tone EF	 ¥30,000

	 193	クラウン銀貨 Crown 1904  Spink3979 ESC362 Dav109 KM803
	 	 マットプルーフ(コイン表面を光沢を無くしくすんだように仕上げたプルーフ)	Tone Matt Proof FDC	 ¥40,000

	エドワード7 世 Edward VII (1901-1910)	 	 	
	 192	 5 ポンド金貨 5Pounds 1902  Spink3695 Fr398a KM807  発行枚数:8,066枚	
	 	 	 Matt Proof AU/UNC	 ¥300,000
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	 194	クラウン試鋳銀貨 ( スピンク&サン試鋳貨) Pattern Crown by Spink&Son. 1902  ESC363(R3) 
	 	 チャールス1世時代のタワーミントで鋳造したように作られた試鋳貨です｡ デザインもニコラス･ブリオットが製作した
	 	 馬上の国王が王冠とローブを羽織り剣を捧げているデザインを踏襲しています｡
	 	 35.19gm 46mm プレインエッヂ Plain Edge	 Tone FDC	 ¥650,000

194

194（×1.5倍）

	ジョージ5 世 George V (1910-1936)	 	 	
	 195	 5 ポンド金貨 5Pounds 1911 Spink3994 Fr402 KM822 発行枚数2,812枚	 Proof FDC	 ¥500,000

195

195（×1.5倍）
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	 196	クラウン銀貨 Crown 1927 発行数15,30枚 全てプルーフ貨での発行  Spink4036 ESC367 Dav110 KM836
	 	 	 Tone Proof FDC	 ¥28,000
	 197	クラウン銀貨 Crown 1935 XXV. ジョージ5世在位25年記念 Silver Jubilee  Spink4050 ESC378(R)
	 	 Dav111 KM842a  レターエッヂ陽刻 銀品位925 発行枚数2,500枚	 Tone Proof EF	 ¥25,000

196 197

198

199

	 198	クラウン銀貨 Crown 1935 XXV. ジョージ5世在位25年記念 Silver Jubilee  Spink4050 ESC378(R)
	 	 Dav111 KM842a  レターエッジ陽刻 銀品位925 発行枚数2,500枚	 Tone Proof FDC	 ¥60,000

	ジョージ6 世 George VI (1936-1952)	 	 	
	 199	ジョージ6世戴冠記念4種金貨セット George VI Coronation 4pcs Gold Coins Set  Spink-PS15 KM-PS22
	 	 発行5,500セット	 Proof UNC	 ¥500,000
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	 200	 2 ポンド金貨 2Pounds 1937  Spink4075 Fr410 KM860  発行枚数5,500枚	 Proof UNC	 ¥150,000
	 201	クラウン銀貨 Crown 1937 エッヂギザ Milled Edge  ジョージ6世戴冠記念 Coronation Commemorative
	 	 Spink4079 ESC393 Dav112 KM857	 Tone Proof FDC	 ¥9,000

200
201

202 203

	 202	クラウン白銅貨 Crown 1951 英国祭記念 Festival of Britain  Spink4111 ESC393c Dav112A KM880
	 	 	 P/L UNC	 ¥2,000

	エリザベス2 世 Elizabeth II (1952- )	 	 	
	 203	クラウン白銅貨 エリザベス2世戴冠記念 Crown Coronation  Spink4136 ESC393G Dav113 KM894
	 	 	 Proof UNC	 ¥6,000
	 204	クラウン白銅貨 1960 ニューヨーク英国博覧会 Spink4143 KM909 UNC, 25ペンス銀貨 1972 Spink4226
	 	 KM917a Proof FDC, クラウン白銅貨 1977 在位25年記念 Spink4227 KM920 UNC,
	 	 クラウン銀貨 1997 在位25年記念 Spink4227 KM920a Proof FDC  4 枚組 4pcs Lot	 	 ¥4,000

スコットランド   SCOTLAND
	 	 	 	

205 206

	ジェームス6 世 James VI (1567-1625)	 	 	
	 205	 20シリング銀貨 20Shillings 1582  Spink5489  ジェームス6世の肖像は16歳時のとされ､リヴァン城に軟禁される
	 	 前に発行されています｡ その後､ジェームス6世は1603年にエリザベス1世が死去するとイングランド王として即位し
	 	 ました｡ コインはハンマーストライクで作られた素朴な感じが歴史を伝える感じがします｡
	 	 15.32gm	 Tone EF	 ¥120,000
	 206	 30シリング銀貨 30Shillings 1582  Spink5487	 Tone EF	 ¥140,000
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	ジェームス8 世 James VIII (1688-1766) 	 	 	
	 207	クラウン銀貨 Crown 1716  通称大僭称貨(The Old Pretender) と呼ばれイングランド･スコットランドの王位請求者で
	 	 した｡ ( ジェームス8世はイギリス王ジェームス2世の息子) コインは後の1826年に発行されました｡
	 	 	 Tone UNC	 ¥350,000

スイス SWITZERLAND
	 	 	 	

208 209

210 211

	アールガウ Aargau	 	 	
	 208	 4 フランケン銀貨 1812 KM20 Dav361 	 EF	 ¥60,000

	アッペンツェル Appenzell	 	 	
	 209	 4 フランケン銀貨 4Franken 1812 KM9 Dav360	 EF	 ¥60,000

207

207（×1.5倍）

	 210	 4 フランケン銀貨 4Franken 1816 KM9 Dav368	 AU/UNC	 ¥125,000

	ベルン Bern	 	 	
	 211	 1 ターラー銀貨 1Taler 1795 KM149 Dav1759	 EF	 ¥60,000
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	 212	 4 フランケン銀貨 4Franken 1823 KM190 Dav370	 EF+	 ¥80,000
	 213	 4 フランケン銀貨 4Franken 1835 KM199 Dav370	 VF	 ¥30,000

212 213

215 216

	 214	 4 フランケン銀貨 1826 KM-Pn24 Dav371 スイス･カントンテーラー最高の希少品	 FDC	 ¥1,400,000

	フライブルク Freiburg	 	 	
	 215	 4 フランケン銀貨 4Franken 1813 KM79 Dav363	 UNC	 ¥110,000

	ジュネーブ Geneva	 	 	
	 216	 5 フラン銀貨 5Francs 1848 KM137 Dav375	 VF+	 ¥25,000

214

214（×1.5倍）
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	 217	 10フラン銀貨 10Francs 1848 KM138 Dav374	 EF+/UNC	 ¥150,000

217

219 220

	ヘルベティア共和国 Helvetian Republic	 	 	
	 218	 4 フランケン銀貨 4Franken 1801(B) KM-A10 Dav359	 UNC	 ¥200,000

	ルツェルン Luzern	 	 	
	 219	 4 フランケン銀貨 4Franken 1814 KM109 Dav364	 EF+	 ¥35,000
	 220	 40バッツェン銀貨 40Batzen 1817 KM113 Dav369	 EF+	 ¥50,000

218

218（×1.5倍）
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	ソロツルン Solothurn	 	 	
	 221	 4 フランケン銀貨 4Franken 1813 KM73 Dav365 	 EF+	 ¥120,000

221

223 224

	ティチーノ Ticino	 	 	
	 222	 4 フランキ銀貨 4Franchi 1814 KM6 Dav367 星なし	 AU/UNC	 ¥150,000

	ヴォー Vaud	 	 	
	 223	 40バッツェン銀貨 40Batzen 1812 KM17 Dav362	 EF+/UNC	 ¥70,000

	チューリヒ Zurich	 	 	
	 224	 40バッツェン銀貨 40Batzen 1813(B) KM191 Dav366	 UNC	 ¥40,000

222

222（×1.5倍）
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225 226

228

229

	スイス射撃祭記念 Swiss Schooting Coins	 	 	
	 225	 100フラン金貨 100Francs 1934 KM-X-S19 Fr505 フリーブルク射撃祭	 エッジ小当りあり UNC	 ¥150,000
	 226	 100フラン金貨 100Francs 1939 KM-X-S21 Fr506 ルツェルン射撃祭	 UNC	 ¥50,000

アンゴラ  ANGOLA  ( ポルトガル領アフリカ  Portugueze Africa)	
	 	 	

	 227	 1 マクタ銅貨  AE 1Macuta 1785 KM20 1マクタ銅貨  AE 1Macuta 1860 KM59
	 	 2 枚ロット 返品不可	 F､EF	 ¥14,500

オーストラリア AUSTRALIA
	 	 	 	

227

	 228	 100ドル金貨 100Dollars 1999 Fr-B1 KM452 カンガルー	 PL FDC	 ¥120,000

神聖ローマ帝国   HOLY ROMAN EMPIRE   ROMISCH DEUTSCHES REICH
	 	 	 	

	 229	カール大公 Archduke Karl (1564-1590)  1 ダカット金貨 1Ducat 1578 Mint:Klagenfurt  Fr54	VF	 ¥70,000
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	 230	レオポルト1世 Leopolt I (1657-1705)  6 ダカット金貨 6Ducats 1680 Mint:Graz  Fr312  20.50gm
	 	 稀少品  表面肖像の右の平面に修整あり Obv.Repair on field.	 VF	 ¥1,400,000

231 232

230

230（×1.5倍）

	 231	フェルディナント大公 Archduke Ferdinand (1564-1595)  1 ターレル銀貨 1Taler ND Dav8095	
	 	 	 Tone VF 	 ¥17,000
	 232	フェルディナント大公 Archduke Ferdinand Karl (1632-1662)  2 ターレル銀貨 2Taler ND(1646) Mint:Hall
	 	 フェルディナント大公無冠タイプ  Dav3363 KM934(KM834) 	 Tone VF+	 ¥240,000

	 233	フェルディナント大公 Archduke Ferdinand Karl (1632-1662)  2 ターレル銀貨 2Taler ND(1654) Mint:Hall
	 	 フェルディナント大公有冠タイプ  Dav3364 KM985(KM837) 	 Tone EF	 ¥280,000

233
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	 234	フェルディナント3世 Ferdinand III (1637-1657) 幅広大型2ターレル銀貨 Broad 2Taler 1641 Mint:Graz
	 	 Dav-  KM976(KM442)	 Tone EF	 ¥380,000

235 236

237

238

234

	 235	レオポルト1世 Leopolt I (1657-1705)  1 ターレル銀貨 1Taler 1659(KB) Mint:Kremnitz  Dav3254 KM148
	 	 肖像面の平面に修整あり With Repair on field.	 VF	 ¥20,000
	 236	ヨーゼフ1世 Joseph I (1705-1711)  1/2 ターレル銀貨 1/2Taler 1712 Mint:Prag (Bohemia) 
	 	 KM658(KM1149)  希少品	 VF+	 ¥60,000

	 237	ヨーゼフ1世 Joseph I (1705-1711)  2 ターレル銀貨 2Taler ND  Dav1016 KM1445(666) Mint:Hall
	 	 ダークトーンがコインの重厚さを一段と引き立てています｡	 Tone EF	 ¥180,000

	 238	カール6世 Karl VI (1711-1740)   2 ターレル銀貨 2Taler ND Mint:Hall  Dav1049 KM1523(KM696)
	 	 	 VF	 ¥95,000
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	 239	カール6世 Karl VI (1711-1740)   1 ターレル銀貨 1Taler 1733(KB) Mint Kremnitz  Dav1060 KM301.1
	 	 マウント,ツーリングあり. Mounted,Tooling.	 VF	 ¥10,000
	 240	マリア･テレジア Maria Theresia (1740-1780)  1 クローネンターレル銀貨 1Kronentaler 1774
	 	 Dav1282 KM21	 EF	 ¥15,000

239 240

	 241	レオポルト2世 Leopold II (1790-1792)  1 ターレル銀貨 1Taler 1790(A) Mint:Vienna  Dav1171 KM2099
	 	 レオポルト1世 1年号タイプの稀少品 紋章のサポーターに2頭のグルフィンをデザインしています｡ 
	 	 プルーフライクで稀少な状態です｡ 	 Tone P/L EF+	 ¥400,000

	 242	フランツ2世 Franz II (1792-1835)  従軍記章 金製 21.6gm 995Fine  	 EF+	 ¥130,000

241

241（×1.5倍）

242（70％大）
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オーストリア AUSTRIA
	 	 	 	

243 244

246
248

249

	 243	フランツ･ヨーゼフ1世 Franz Joseph I (1848-1916)  2 グルデン銀貨 2Gulden 1854 ご成婚記念
	 	 Dav19 KMX#M3	 VF	 ¥12,000
	 244	フランツ･ヨーゼフ1世 Franz Joseph I (1848-1916)  2 ターレル銀貨 2Taler 1866(A) Mint:Vienna 
	 	 Dav24 KM2250  	 P/L EF	 ¥100,000
	 245	インスブルック 第12回冬季オリンピック記念 100シリング銀貨 1976 KM2926 (2 枚), 1976 KM2927 (4 枚),
	 	 1976 KM2928 (2 枚), ヨハン･シュトラウス 50シリング銀貨 1967 KM2902 (1 枚), 1 ダカット銀打再鋳貨 1963
	 	 UNC (1 枚), 10枚組 10pcs Lot 9 枚プルーフ貨  返品不可  No Returns	 Proof FDC	 ¥10,000

	 246	 2,000シリング金貨 2,000Schilling 1999 ウィーンフィルハーモニー金貨 1oz Gold 31.1gm FrB1 KM2990
	 	 	 FDC	 ¥115,000
	 247	削除
	248	 100コロナ金貨 100Corona 1915 Restrike Fr507R KM2819 再鋳貨	 NGC-MS65(UNC)	 ¥120,000

	ザルツブルグ   SALZBURG	 	 	
	 249	ジキスムント3世 Sigismund III (1753-1771)  1/4 ダカット金貨 1/4Ducat 1755  Fr867 	 EF	 ¥35,000
	 250	ヒエロニムス Hieronymus (1772-1803)  1 ターレル銀貨 1Taler 1784  Dav1263 KM435	
	 	 	 Tone EF	 ¥18,000

ベルギー領コンゴ   BELGIAN CONGO (CONGO FREE STATE)
	 	 	 	

	 251	 50フラン銀貨  50Francs 1944 象 Elephant KM27	 ーEF	 ¥9,000

250

251
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ベルギー   BELGIUM
	 	 	 	

252 254

257
258

259

	 252	 5 フラン銀貨  5Francs 1865 レオポルト1世 (1831-1865) Dav51 KM17 	 ーEF	 ¥10,000
	 253	 5 フラン銀貨  5Francs 1870 レオポルト2世 (1865-1909) Dav53 KM24	 ーEF	 ¥3,500
	 254	 5 フラン銀貨  5Francs 1873 レオポルト2世 (1865-1909) Dav53 KM24	 EF	 ¥5,000

	ブラバント  BRABANT
	 	 	

	 255	 1/2 ノーブル金貨 1/2Noble 1488 Fr39	 EF	 ¥350,000

ボリビア   BOLIVIA
	 	 	 	

	 256	 8 ソル銀貨  8Soles 1863FP Potosi Mint ボリヴァー将軍左向き像  KM138.6	 EF+	 ¥10,000

ブラジル   BRAZIL
	 	 	 	

	 257	 4000レイス金貨  4000Reis 1717(B) Mint:Bahia  ジョアン5世 Fr30 KM106	 EF	 ¥180,000
	 258	 800レイス金貨  800Reis 1727(M) Mint:Minas Gerais ジョアン5世 Fr59 KM120  希少品	 F	 ¥350,000
	 259	 12800レイス金貨  12800Reis 1731(M) Mint:Minas Gerais ジョアン5世 Fr55 KM139	 EF	 ¥750,000

255

255（×1.5倍）

256
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	 260	 12800レイス金貨  12800Reis 1732(M) Mint:Minas Gerais ジョアン5世 Fr55 KM139	 VF	 ¥550,000
	 261	 12800レイス金貨  12800Reis 1732(M) Mint:Minas Gerais ジョアン5世 Fr55 KM139	 EF+	 ¥800,000

260 261

	 262	 6400レイス金貨  6400Reis 1809(R) Mint:RIO ジョアン皇太子 摂政時代 Fr93 KM236.1   	 EF	 ¥200,000
	 263	２枚組 80レイス銅貨 1825(R) KM366.1 (F),  960レイス銀貨 1814(B) KM307.1 
	 	 ホストコイン(元のコイン) メキシコ 8レアル銀貨 カルロス4世が分かる影打ちコイン (-VF). 	 	 ¥7,000
	 264	 960レイス銀貨 1815(B) KM307.1	 F	 ¥3,500

262

263

	 265	 2 枚組 80レイス銅貨 1832(R) KM366.1 (VF),  960レイス銀貨 1815( ミント判読不明) KM379 (VF+).
	 	 	 	 ¥8,000
	 266	 960レイス銀貨 1815( ミント判読不明) KM307 	 F	 ¥3,500
	 267	 960レイス銀貨 1815( ミント判読不明) KM307 	 VF	 ¥4,500

265

267
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	 268	 960レイス銀貨 1815( ミント判読不明) KM307 	 VF	 ¥4,500
	 269	 960レイス銀貨 1817( ミント判読不明) KM307	 F	 ¥3,500
	 270	 960レイス銀貨 1820(R) KM326.1 幅広タイプ	 Tone EF	 ¥12,000
	 271	 960レイス銀貨 1821(R) KM326.1	 Tone EF	 ¥9,000
	 272	 2 枚組 1000レイス銀貨 1860 KM465 (EF), 2000レイス銀貨 1855 KM466 (F+).	 	 ¥3,500
	 273	 2000レイス銀貨 1863 KM466	 Tone EF	 ¥5,000
	 274	 3 枚組 960レイス銀貨 1820(R) KM326.1 両面にスクラッチあり Both side with scratch(VG),1000レイス銀貨
	 	  1888 KM481 ペドロ2世肖像 (F), 2000レイス銀貨 1889 ペドロ2世肖像 KM485 (VF).	 	 ¥6,000

270

272

273

	 275	 2000レイス銀貨 1897 女神左向き頭像,通称共和国ヘッド 発行枚数:160,000枚  KM498 このコインは帝国時代の
	 	 債務を英国に返済する目的で発行されましたが英国で多くのコインが熔解されたため現存数は分かりません。ですが、
	 	 希少なコインです｡このタイプの平均的状態はVFですがこのコインは希少な状態です｡	 Tone UNC	 ¥250,000

275

275（×1.5倍）
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	 276	 4000レイス銀貨  4000Reis 1900 KM502.2 20Rays 到達400年記念	 EF+	 ¥130,000
	 277	 80レイス銅貨 80Reis ND(1809) KM301 アンゴラKM9に加刻印	 VF	 ¥5,000

英領ホンジュラス BRITISH HONDURAS
	 	 	 	

276 277

	278A	1 セント銅貨 1Cent 1888 KM6	 PCGS-MS63RB(AU/UNC)	 ¥5,000

英領ボルネオ BRITISH NORTH BORNEO
	 	 	 	

278A

	278B	1 セント銅貨 1Cent 1907(H) KM2	 PCGS-MS64BN(UNC)	 ¥25,000

ブルガリア   BULGARIA
	 	 	 	

278B

	 279	 100レヴァ金貨 再鋳貨 100Leva Restrike 1912 フェルディナント1世 Fr5 KM34  PCGS PR67CAM
	 	 	 Proof FDC	 ¥180,000

279
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カンボジャ   CAMBODIA
	 	 	 	

283

280 281

	 280	 5 サンチーム銅貨 再鋳貨 5Centimes Restrike 1860  ノロドム1世 KMX#M2   	 EF+/UNC	 ¥8,000
	 281	 10サンチーム銅貨  10Centimes 1860  ノロドム1世 KMX#M3
	 	 肖像髭先に平金表面剥離あり With planchet flaw on face	 AU/UNC	 ¥8,000
	 282	 10サンチーム銅貨 再鋳貨 10Centimes Restrike 1860  KMX#M3  ノロドム1世 KMX#M3
	 	 PCGS GENUINE Damage-UNC Detail 顔に大きな傷あり Dameaged on face.	 EF+	 ¥3,000
	 283	銀メダル2種  2pcs Silver Medal ノロドム1世埋葬記念 16.26gm 34.3mm ( トーン VF), 
	 	 シソワット国王への感謝記念 16.98gm 34mm (EF).	 	 ¥12,000

カナダ   CANADA
	 	 	 	

	 284	 10ドル銀貨 10Dollars 年号エラー Error Date 1974  モントリオール･オリンピック 世界地図 KM86.2
	 	 本来の発行年は1973年ですが1974年銘で320枚エラー貨が発行されました｡	 FDC	 ¥25,000
	285A	50ドルメイプルリーフ金貨  50Dollars 1999 Maple Leaf  ANS 20Years Privy Mark KM191  (1oz Gold)
	 	 	 FDC	 ¥115,000
	285B	金貨2枚ロット（10ドル 1913 Fr3 KM27 EF、 20ドル1967 Fr5 KM71 Proof FDC)	 FDC	 ¥115,000
	285C	1976年 モントリオールオリンピック記念100ドル金貨２枚ロット(Proof FDC、FDC)	 	 ¥90,000

284
285A

285B
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中央アメリカ共和国   CENTRAL AMERICAN REPUBLIC
	 	 	 	

286

287

288

	 286	 8 レアル銀貨 8Reales 1829NG･M グァテマラミント  太陽と連山/一本の木   KM4	 -VF	 ¥16,000

中　国   CHINA

　事情により連続したロット番号とすることが出来ませんでした｡中国コインはLot.No287 〜383 とLot.1052 〜1081 になります｡
	　フロアーにてLot.No287 〜383 の後にLot.1052 〜1081 を続けて競売致します｡会場でご入札される方はご注意下さい!	
	 	 	

	 287	清朝 Empire  壹圓 1Dollar 宣統3年(1911)  大清銀幣  LM37 Y31  PCGS AU58 金盾	 EF+	 ¥120,000
	 288	福建省 Fukien Province 1 銭4分4厘銀貨 20Cents 中華元寶 福建都督府造 辛亥(1911) Y377 LM299
	 	 PCGS AU55 金盾	 EF+	 ¥50,000

	 289	代用貨幣 Token  20Cents SILVER DOLLAR BAR  18-20 RUE CHU PAO SUN ジャンク	 EF	 ¥20,000
	 290	孫文開廟紀念 銅メダル 中華民国18年3月12日  76mm 156.86gm	 EF+	 ¥80,000

289

290
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	 291	福建省 Fukien Province 3 分6厘銀貨 5Cents ND(1903-1908) Y102.1 PCGS AU50 (EF),  東三省 Manchurian
	 	 Province  1 銭4分4厘銀貨 20Cents ND(1913) PCGS Genuine (EF).  2 枚組  2pcs Lot 
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥5,000
	 292	東三省 Manchurian Province  7 銭2分銀貨 1Dollar Y212  NGC UNC DETAILS SURFACE HAIRLINES
	 	 	 EF	 ¥80,000

293 294

291

292

297

298

	 293	雲南省 Yunnan  7 銭2分銀貨 1Dollar  ND (1911-1915)  Y258	 トーン EF	 ¥20,000
	 294	袁世凱 Yuan Shih-Ka  壹i 圓 1Dollar 民国8年  Y329.6	 VF	 ¥20,000

295 296

299

	 295	袁世凱 Yuan Shih-Ka  壹圓 1Dollar 民国8年  Y329.6  ANACS AU55	 EF	 ¥30,000
	 296	北洋 Chihli Province  壹圓 1Dollar 光緒23年(1897)  Y65.1 LM444  NGC VF25	 VF	 ¥300,000

	 297	新疆省 Sinkiang Province  5 分 1/2Miscal(5Fen)  4 星  YA7.6  PCGS XF40 金盾	 トーン VF	 ¥40,000
	 298	六朝 永通萬國	 VF	 ¥35,000
	 299	大観通宝 当十	 EF	 ¥8,000
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	 300	咸豊重宝 宝川局  當五十  50mm､51mm  2 枚組  2pcs Lot  返品不可  No Returns	 VF	 ¥25,000
	 301	咸豊重宝 宝泉局  當五十  	 VF	 ¥15,000
	 302	咸豊重宝 宝東局, 宝浙局, 宝武局, 宝泉局, 宝昌局. 當十  12枚組 12pcs Lot	 VG〜F	 ¥10,000

300

306

303

305

	 303	咸豊元寶 庫車局  當五十  日･月	 VF	 ¥5,000
	 304	絵銭 Fantasy  八卦銭 5枚組 5pcs Lot  返品不可  No Returns	 F	 ¥5,000
	 305	光緒通宝 宝広局 元孔香港造幣局	 FDC	 ¥37,000
	 306	光緒通宝 宝漳局 机製 一文	 ーEF	 ¥8,000

301

	 307	光緒通宝 宝福局 机製 一文  10枚組 10Pcs Lot  返品不可  No Returns	 EF+〜UNC	 ¥15,000
	 308	光緒元寶 福建官局造 閩関 十文銅貨  Y97  PCGS Genuine Quest.Color-UNC Details 金盾 	 EF+	 ¥15,000
	 309	江蘇省 光緒元寶 二十文黄銅貨 20Cash Brass 表面小錆あり Small spot corrosion	 EF+	 ¥15,000

308

309
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	 310	大清銅幣 二文黄銅貨 中心閩 丙午(1906) Y8f  PCGS MS63	 UNC	 ¥25,000
	 311	大清銅幣 二十文銅貨 中心吉 巳酉(1909) Y21P	 ーVF	 ¥28,000
	 312	中華民国 双旗 十銅元 Y305  NGC AU50BN	 VF	 ¥35,000
	 313	中華民国 20分銀幣 民国31年(1942) 布貨図 Y361  PCGS MS65 金盾	 FDC	 ¥15,000

312

313

310

315

316
317

314

311

	 314	四川銀幣  壹圓  民国元年 軍政府造 	 EF	 ¥10,000
	 315	北洋 Chihli Province  壹圓 1Dollar 光緒34(1908)  Y73.2 LM465  PCGS Genuine Cleaning-XF Details 金盾
	 	 	 EF	 ¥34,000

320319

	 316	西蔵 Tibet  1 ルピー銀貨 四川銀幣 光緒帝像  	 EF+	 ¥25,000
	 317	西蔵 Tibet  1/2 ルピー銀貨 四川銀幣 光緒帝像  Y2  PCGS Genuine Cleaning-XF Details 金盾	 ーEF	 ¥50,000
	 318	西蔵 Tibet  1 タンガ銀貨  12枚組  12pcs Lot   返品不可  No Returns	 VF	 ¥12,000
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	 319	袁世凱 壹圓 民国10年 Y329, 孫文 壹圓 開国紀念幣 裏面ズレ打ち Y345.  2 枚組 2pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 F	 ¥20,000
	 320	袁世凱 壹圓 民国3年  Y329	 UNC	 ¥13,000

321 322

	 321	大清銀幣 壹圓 1Dollar 宣統3年(1911) Y31	 VF	 ¥20,000
	 322	大清銀幣 壹圓 1Dollar.( 点有り) 宣統3年(1911) Y31 	 UNC	 ¥50,000

	 323	大清銅幣 20文 戸部 丙午 中心直 	 VF	 ¥2,000
	 324	北洋 Chihli Province  7 銭2分銀貨 1Dollar Year29(1903) 光緒元寶 Y73.1	 EF	 ¥30,000

323 324

326

327 328

325

	 325	北洋 Chihli Province  7 銭2分銀貨 1Dollar Year34(1908) 光緒元寶 Y73.2	 EF	 ¥25,000
	 326	雲南省 Yunnan  7 銭2分銀貨 1Dollar  ND (1911-1915)  Y258	 EF	 ¥30,000

	 327	袁世凱 Yuan Shih-Kai  壹圓 ND(1914) Y322	 ーEF	 ¥200,000
	 328	雲南ラオス(仏領インドシナ) 鹿頭 正銀一両  KM3A  エッヂ小当たり Edge Bump	 EF	 ¥10,000
	 329	中国 絵銭 5枚組 5pcs Lot  返品不可  No Returns	 F 〜VF	 ¥3,000
	 330	中国 絵銭 4枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 F 〜VF	 ¥3,000
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	 331	人民共和国成立30周年紀念 400元 4種セット 1979 KM4〜7  保証書,箱付	 Proof FDC	 ¥400,000

331

332

（共通裏面）

	 332	袁世凱 中華帝国 洪憲紀元 飛龍 Y332	 EF	 ¥100,000

	 333	袁世凱 Yuan Shih-Kai  壹圓  中華民国共和紀念幣 袁世凱羽根帽子  ND(1914)  Y322  台紙付
	 	 	 トーン UNC	 ¥50,000
	 334	段祺瑞 Tuan Chi-Jui  中華民国執政紀念幣 和平 Kann683  台紙付	 P/L UNC	 ¥70,000
	 335	曹錕 Tsao Kun  大統領就任紀念銀メダル ND(1923)  台紙付	 トーン UNC	 ¥15,000
	 336	新疆省 喀什造 湘平五銭 大清銀幣 Y25	 トーン VF+	 ¥3,000
	 337	湖南省 Hunan Province  壹圓 1Dollar 湖南省憲成立紀念 民国11年(1922)  Y404  台紙付	
	 	 	 トーン UNC	 ¥50,000
	 338	雲南省 Yunnan Province 50文黄銅貨 ND(1919) Bust of General Tang Chi-Yao  Y478  台紙付
	 	 	 VF	 ¥2,000
	 339	天啓通宝 十 一両 2枚, 至正通宝 1枚.  3 枚組 3pcs Lot  返品不可  No Returns	 F	 ¥1,000
	 340	咸豊元寶 當百, 咸豊重寶 當五十 4枚.  5 枚組 5pcs Lot  返品不可  No Returns	 F	 ¥10,000

333（縮小） 334（縮小） 335（縮小）

336（縮小） 337（縮小） 338（縮小）
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346

353 354

344

	 341	咸豊通寶 一十,  咸豊通寶 二十 2枚,  咸豊通寶 五十.  4 枚組  4pcs  返品不可  No Returns	 F	 ¥20,000
	 342	中国絵銭 4枚組  4pcs  返品不可  No Returns	 VF	 ¥5,000
	 343	黎元洪 無帽 壹圓 開國紀念幣 Y321	 トーン EF	 ¥20,000

	 344	袁世凱 壹圓 民国3年  2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 AU/UNC	 ¥5,000
	 345	袁世凱 壹圓 民国8年(EF+), 9 年(EF), 10年(UNC). 3 枚組 3pcs  返品不可  No Returns	 	 ¥7,000
	 346	孫文 壹圓 開國紀念幣 	 UNC	 ¥5,000
	 347	孫文 壹圓 開國紀念幣  4 枚組  4pcs  返品不可  No Returns	 EF 〜UNC	 ¥5,000
	 348	孫文 壹圓 ジャンク Junk  民国23年  5 枚組 5pcs Lot  返品不可  No Returns	 VF 〜UNC	 ¥12,000
	 349	龍鳳 壹角 民国15年 Y334 (VF), 袁世凱 貮角 3年,5年 Y327 2枚 (VF), 袁世凱 中圓 民国3年 Y328 2枚 (VG).
	 	  5 枚組  5pcs  返品不可  No Returns 	 	 ¥4,000

	 350	孫文 20Cents 開国紀念幣 孫文頭像	 EF	 ¥15,000
	 351	造幣總廠 7銭2分 Y14 (VF), 大清銀幣 壹圓 宣統3年 Y31 (EF+). 2 枚組 2pcs Lot 
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥12,000
	 352	安徽省  1 銭4分4厘 20Cents ND(1897) Y43  	 VF	 ¥3,000

351

350

	 353	北洋造 7銭2分 光緒29年(1903) Y73	 EF	 ¥8,000
	 354	北洋造 7銭2分 光緒34年(1908) Y73.3	 EF	 ¥8,000



－ 56 －

	 355	福建省 20Cents 民国17年(1928) Y389.2	 EF	 ¥1,000
	 356	奉天諸 一角 光緒24年(1898) Y84	 VF	 ¥10,000
	 357	湖北省 7銭2分 光緒元寶 Y127.1 (VF+), 7 銭2分 宣統元寶 Y131 (-VF). 2 枚組 2pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥15,000
	 358	江南省 1銭4分4厘 辛丑(1901) Y143a.7  2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥25,000
	 359	江南省 7銭2分 戊戌(1898) Y145a.1	 F	 ¥10,000
	 360	江南省 7銭2分 辛丑(1901) Y145a.1, 壬寅(1902) Y145a.8  両方共チョップ1個あり With one chop,
	 	 甲辰(1904) Y145a.12.  3 枚組 3pcs  返品不可  No Returns	 VF	 ¥15,000
	 361	吉林省 1銭4分4厘 甲辰(1904) Y181a (VF), 乙巳(1905) Y181a (VF), 丁未(1907) Y181 (F). 3 枚組 3pcs
	 	 返品不可 No Returns	 	 ¥4,000
	 362	吉林省 3銭6分  辛丑(1901) Y182a.1, 乙巳(1905) Y182a.1, 甲辰(1904) Y182a.1, 丙午(1906) Y182.3.
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可 No Returns	 F 〜VF	 ¥10,000
	 363	廣東省 1銭4分4厘 光緒元寶 Y201 (FDC), 1 銭4分4厘 Y201 (EF). 2 枚組 2pcs Lot 
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥5,000
	 364	廣東省 貮毫 民国18年(1924) 孫文像  Y426  4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns  	 UNC	 ¥8,000

356

365 366

355

371

370

358

	 365	廣東省 3銭6分 ND Y202	 ーEF	 ¥12,000
	 366	廣東省 7銭2分 光緒元寶 Y203, 宣統元寶 Y206 チョップあり. 2 枚組 2pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 VF	 ¥10,000
	 367	廣西省 貮毫銀幣 民国15年 2枚, 民国16年 2枚. Y415b  4 枚組  4pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 EF 〜FDC	 ¥5,000
	 368	東三省 1銭4分4厘 光緒33年 光緒元寶 Y210a.1 3 枚組 3pcs Lot  返品不可  No Returns 	VF 〜EF	 ¥3,000
	 369	東三省 1銭4分4厘  宣統元寶 Y213  7 枚組 7pcs Lot  返品不可  No Returns 	 VF 〜EF	 ¥7,000

	紙幣 Banknote	 	 	
	 370	中国農工銀行 天津 壹角 民国16年(1927)  PA93b	 VF+	 ¥5,000
	 371	中国銀行 伍圓 民国20年81931) P70b (AU), 中央銀行 壹圓 民国25年(1936) P210 (VF), 壹百圓 民国25年(1936) 
	 	 P220a, 貮拾圓 民国30年(1941) P240a (EF), 貮拾圓 民国年(1941) P240b P240b (AU), 拾圓 民国年(1942)
	 	 P246 (VF).  6 枚組 6pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥4,500
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	 372	中國實業銀行 拾圓 民国20年(1931)  P151 	 VF 	 ¥8,000
	 373	財政部平市官銭局  京兆(黒龍江) 伍拾枚 民国4年 P602c (VF), 財政部平市官銭局 東山 貮拾枚 民国11年 P610c (EF), 
	 	 華威銀行 天津 壹角 ND(1925)  (VF), 華威銀行 天津 貮角 民国14年(1925) P-S596 (VF). 4 枚組  4pcs Lot 
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥6,000

372

373

	 374	吉林永衡銀銭號 伍吊 民国17年 PS1079a, 拾吊 民国17年 PS1080, 壹百吊 民国17年 PS1081a. 3 枚組 3pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 VF	 ¥5,000

374
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	 375	黒竜江廣信公司 貮角 民国18年 哈爾濱 監理官印  PS1617a	 F	 ¥3,000
	 376	新疆省財政廳庫官票 紅銭肆百文 民国20年 PS1851	 F	 ¥3,000
	 377	新疆省財政廳庫官票 紅銭壹百文 民国21年 PS1857	 VF	 ¥5,000

376377

378

375

381

380

	 378	湖北省銀行 壹角 民国25年(1936年) PS2110 (F), 甘粛平市官銭局 伍角 民国24年(1935年) PS2246 (VG). 
	 	 2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥3,000
	 379	熱河興業銀行 壹角 民国18年 PS2201	 EF	 ¥12,000

379

	 380	廣西省銀行 拾圓 民国15年 1926年 PS2327f	 VF	 ¥5,000
	 381	富滇銀行 半圓 ND(1921) PS3013	 F	 ¥7,000
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	 382	中国儲備銀行 伍圓 民国29年, 中国聯合準備銀行 18枚  19枚組 19pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns 	 F 〜EF	 ¥20,000

383

	 383	満州帝国政府必勝儲蓄票 五角, 壹圓, 参圓 康徳11年 3枚組 3pcs Lot  返品不可  No Returns	 VF 	 ¥1,000		

	1052	台湾 2000元金貨 中華民国建国60年記念 KMX615	 未使用品	 ¥140,000
1052

382
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	1053	全盛昌記､執照 道光年 2枚組 	 並品〜美品	 ¥30,000

1053

	1054	西辰年 光徳厚号､ 伍拾文 2枚組	 美品	 ¥30,000

1054
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	1055	国民政府財政部貮次優奨公債 民国15年 5円 25枚組	 極美品	 ¥10,000

1056

	1056	台湾銀行 100元 AR444444JV  中華民国76年(1987)	 未使用品	 ¥8,500

	1057	台湾銀行 壹角 限金門通用 中華民国39年(1950)	 CMC64	 ¥8,500

1057

1055
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	1058	台湾銀行 伍拾円､拾円､伍百円 金門 3枚組	 CMC65	 ¥10,000

1058

1059-1
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	1059	台湾銀行 壹円､伍円､拾円 馬祖 3枚組	 CMC64〜65	 ¥9,000
1059-3

1059-2

	1060	満州中央銀行 五分 	 上品	 ¥20,000

	1061	満州中央銀行 五円 様本 ND 	 CMC63	 ¥70,000

1060

1061
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	1062	中央儲備銀行 壹千円 中華民国33年 長号 漏印N字 	 CMC60	 ¥10,000

	1063	中央儲備銀行 拾萬円 中華民国34年 見本大型	 PMG63	 ¥160,000

1062

	1064	中央儲備銀行 拾萬円 中華民国34年 小型 稀少品	 未使用品	 ¥600,000
	1065	蒙彊銀行 五角 見本 ND 	 CMC65	 ¥90,000

1063

1064

1065
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	1066	蒙彊銀行 拾円 見本 ND(1944)  駱駝 短号	 CMC58	 ¥65,000
	1067	道光通宝 象牙 彫母 呈様	 準未使用品	 ¥2,500,000
	1068	新疆省 光緒元宝 2銭(2Miscals) AH1323 稀少品 PCGS VF30	 美品	 ¥180,000
	1069	廣西省 貮毫銀幣(20Cents)  中華民国14年(1925) Y415a  PCGS Genuine Cleaning-AU Details	
	 	 	 極美品	 ¥15,000

1066

1067
1068 1069

	1070	湖北省 光緒元宝 一文銅貨(CASH) ND(1875-1908)  Y121 PCGS MS63BN	 UNC	 ¥30,000
	1071	1ドル銀貨 中華民国3年(1914O) 袁世凱 Y329.4  PCGS Genuine Cleaning-UNC Details	 UNC	 ¥35,000
	1072	北洋造 庫平七銭二分 光緒元宝 34年(1908) Y73.2 PCGS Genuine 	 EF+	 ¥30,000
	1073	補11号 四川省 庫平七分二厘黄銅貨 光緒元宝 	 UNC	 ¥650,000

フィリピン PHILIPPINES
	 	 	 	

1070
1073

1071 1072

	1074	1500ペソ金貨 ND(1977)  マルコス 新体制5年 KM219	 PROOF FDC	 ¥95,000

1074
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香港･ マカオ HONG KONG ･MACAU
	 	 	 	

	1075	香港 10ドル金貨 1994 バイメタル 発行枚数20,000枚 KM70a	 プルーフ未使用品	 ¥58,000
	1076	マカオ 500パタカ金貨 ND(1988) マカオグランプリ35周年記念 発行枚数4,500枚 KM42	
	 	 	 プルーフ未使用品	 ¥35,000

中　国   CHINA
	 	 	 	

1075 1076

	1077	Ching Dynasty Beijing Praivate bank 2pcs	 AU	 ¥7,000
1077

	1078	中国銀行 500ドル 1942年 	 UNC	 ¥140,000

1078

	1079	Russia/Korea military note in 1945	 EF	 ¥40,000

1079
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	1080	中国銀行 1979年 F/X certificates Rmb100Y(ZG883827) Rmb 10Y(ZK380206) Rmb 10F(BY285968)
	 	  3 枚組	 UNC	 ¥32,000

	1081	増城縣銀行 5ドル･1ドル 2枚組	 F	 ¥16,000

1080

1081
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コロンビア   COLOMBIA

第２部  SESSION ２
午後１時 45 分〜午後３時 30 分（予定）

LOT No.384〜688

	 	 	 	
	 384	 8 エスクード金貨 8Escudos 1760PN-J ポパヤンミント Mint:Popayan  カルロス3世  Fr24 KM38.2
	 	 コイン肖像はフェルディナント6世ですがコイン銘文はCAROLS III ( カルロス3世)です｡	 VF+	 ¥350,000

384

386 387

	 385	 8 エスクード金貨 8Escudos 1763NR-JV ヌエヴォレイノ(ボコタミント) Nuevo Reino  カルロス3世  Fr31 KM41
	 	 カルロス3世の希少タイプの肖像です｡ 状態も良く入手難のコインです｡	 EF+	 ¥700,000

	 386	 1 ペソ金貨 1Peso 1825JF ボコタミント Bocota 女神左向き像  Fr73 KM84	 VF+	 ¥25,000
	 387	 1 ペソ金貨 1Peso 1872 メデジンミント Medellin 女神左向き像  Fr108 KM157.1	 -VF	 ¥25,000

385

385（×1.5倍）
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コモロ COMOROS
	 	 	 	

	 388	 5 フラン銀貨 AH1308(A) KM3	 EF+	 ¥350,000

キプロス   CYPRUS
	 	 	 	

391
392

393 395

388

389
	 389	 18ピアストル銀貨 18Piastres 1901 ヴィクトリア  KM7  NGC XF45	 -VF	 ¥35,000

東カリブ海地域 Eastern Caribbean States
	 	 	 	
	 390	ミントセット2種セット(1997.1999) 返品不可	 FDC	 ¥1,000

エジプト EGYPT
	 	 	 	

	 391	 20クルシュ銀貨 20Qirsh AH1327/6(1913) KM310	 PCGS-MS63(AU)	 ¥15,000
	 392	 500ピアストル金貨 500Piastres 1932 Fr31 KM355	 NGC-PF64(Proof UNC)	 ¥200,000

エチオピア ETHIOPIA
	 	 	 	

	 393	 1/100ビル銅貨 1/100Birr EE1889(A)  KM9	 NGC-MS64BN(UNC)	 ¥5,000
	 394	 1/100ビル銅貨 1/100Birr EE1889(A)  KM9	 EF+	 ¥2,000
	 395	 1 ゲルシュ銅貨 1Gersh EE1888(A) KM8	 EF+	 ¥70,000
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	 396	 100ドル金貨 100Dollars 1966 Fr31 KM41	 Proof UNC	 ¥125,000

フランス   FRANCE
	 	 	 	

396

	 397	 20フラン金貨 20Francs 1808 (A) ナポレオン1世月桂冠像  Fr499 KM687.1	 VF	 ¥21,000
	 398	 20フラン金貨 20Francs 1819 (A) ルイ18世頭像  Fr538 KM712.1	 F	 ¥20,000
	 399	 20フラン金貨 20Francs 1840 (A) ルイ･フィリップ1世月桂冠像  Fr560  KM750.1	 F	 ¥20,000
	 400	 20フラン金貨 20Francs 1862 (BB) ナポレオン3世月桂冠像  Fr585 KM801.2	 F	 ¥20,000

399 400397 398

	 401	 20フラン金貨 20Francs 1867 (BB) ナポレオン3世月桂冠像  Fr585 KM801.1	 VF	 ¥21,000
	 402	エキュー･ドール金貨 Ecu d'or  1578(G) Fr386	 VF+	 ¥340,000
	 403	ルイドール金貨 Louis d'or 1701(A) Fr436 KM334.1 ルイ14世	 VF+	 ¥80,000

402

402（×1.5倍）

404

401

405

403

	 404	 1/2 エキュー銀貨 1/2Ecu 1702( ミントマーク判別不能) KM325	
	 	 	 PCGS Genuine( スクラッチあり VF)	 ¥15,000
	 405	 1/2 エキュー銀貨 1/2Ecu 1716(A) KM420.1 ルイ15世	 EF	 ¥55,000
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	 406	エキュー銀貨 Ecu 1768(Cow) Dav-A1331 KM518 ルイ15世 ベアルン鋳 	 VF	 ¥10,000
	 407	エキュー銀貨 Ecu 1788(Pau) Dav1334 KM572 ルイ16世	 EF+	 ¥80,000

406 407

417 418

	 408	 40フラン金貨 40Francs AN12(A) Fr479 KM652 ボナパルト第一執政	 VF+	 ¥40,000
	 409	 40フラン金貨 40Francs AN13(A) Fr481 KM664.1　ナポレオン１世無冠	 VF+	 ¥40,000
	 410	 40フラン金貨 40Francs 1806(A) Fr481 KM675.1　ナポレオン１世無冠	 VF+	 ¥40,000

408 409 410

	 411	 40フラン金貨 40Francs 1808(A) Fr493 KM688.1　ナポレオン１世月桂冠頭	 VF+	 ¥40,000
	 412	 40フラン金貨 40Francs 1811(A) Fr505 KM696.1 　ナポレオン１世月桂冠頭	 VF+	 ¥40,000
	 413	 1 フラン試作銀貨 Pattern 1Franc 1831 Gad451 アンリ5世	 EF	 ¥20,000

411 412 413

	 414	 50フラン金貨 50Francs 1856(A) Fr571 KM785.1　ナポレオン３世無冠	 EF+	 ¥70,000
	 415	 100フラン金貨 100Francs 1856(A) Fr569 KM786.1　ナポレオン３世無冠	 EF	 ¥150,000
	 416	 50フラン金貨 50Francs 1862(A) Fr582 KM804.1　ナポレオン３世有冠	 EF+	 ¥80,000

414 415 416

	 417	 100フラン金貨 100Francs 1869(A) Fr580 KM802.1　ナポレオン３世有冠	 EF	 ¥180,000
	 418	 100フラン金貨 100Francs 1886(A) Fr590 KM832　エンゼル立像	 EF	 ¥150,000
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	 419	 5 ユーロ銀貨(2.7gmの18金インサート) 5Eoro 2002 KM1347	 Proof FDC	 ¥20,000
	 420	 5 サンチーム試作銅貨 Pattern(ESSAI) 5Centimes 1816 Gad133 ナポレオン2世像	 EF+	 ¥15,000

	 421	 10サンチーム試作銅貨 Pattern 10Centimes 1848 Gad236var	 PCGS-MS63BN(EF+/AU)	 ¥15,000
	 422	 5 フラン試作銀貨 Pattern 5Francs 1848 Gad716 銀製は希少	 EF+	 ¥120,000

419 420

421 422

	 423	 5 フラン試作銀貨 Pattern 5Francs 1898 Gad750 KM-Pn99 製造枚数75枚の希少品
	 	 	 PCGS-SP63(Matt Proof UNC)	 ¥750,000

423

423（×1.5倍）
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	 424	銅メダル 1800 Bramsen42 チサルピネ共和国の再建 ボナパルト第一執政像	 AU/UNC	 ¥15,000
	 425	銅メダル 1807 Bramsen653 ワルシャワ公国創始記念	 UNC	 ¥10,000
	 426	銅メダル 1809 Bramsen860 ワグラムの戦勝記念	 EF+	 ¥8,000
	 427	銅メダル 1811 Bramsen1091 ローマ王(ナポレオン2世)生誕記念	 AU/UNC	 ¥8,000
	 428	銅メダル 1815 Bramsen1591 ナポレオン1世のエルバ島脱出･フランス帰還記念 海を越える鷲(ナポレオン1世)と
	 	 歓喜で迎える兵士を描いた有名品 ナポレオン1世の軍服の全身像を描いたメダルはこの1種しかありません
	 	 	 AU/UNC	 ¥15,000

424 425

426

427

428

	 429	銅メダル 1817 Bramsen1793 アンリ4世像建立記念	 UNC	 ¥10,000
	 430	銅メダル 1825 フォイ将軍生誕50年	 AU/UNC	 ¥10,000

429 430
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	 431	銀メダル 1829 ルイ13世像再建	 VF	 ¥5,000
	 432	銅メダル 1831 ルクソールのオベリスクのコンコルド広場への移設記念	 UNC	 ¥10,000

	 433	銅メダル 1837 ベルサイユ宮殿 	 UNC	 ¥10,000
	 434	銅メダル 1840 Bramsen1990 ナポレオン1世の棺のフランス帰還記念	 UNC	 ¥10,000

431

432

433

434

	 435	銅メダル 1840 Bramsen1988 ナポレオン1世の棺のフランス帰還記念	 VF	 ¥5,000
	 436	銅メダル 1847 ルイ･マリー	 UNC	 ¥10,000

435

436

437

438
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	 437	銅メダル(金メッキ) 1867 パリ博覧会記念	 UNC	 ¥12,000
	 438	ナポレオン1世 銀メダル Silver Medal 1808(Restrike) 再鋳	 EF+	 ¥10,000

フランス領インドシナ FRENCH INDO CHINA
	 	 	 	

	 439	 1 ピアストル銀貨 1Piastre 1913(A) KM5a.1	 PCGS-MS63+(EF+/AU)	 ¥10,000
	 440	 1 セント銅貨 1Cent 1917 KM12.1	 NGC-MS67RD(FDC)	 ¥5,000
	 441	 50セント銀貨 50Cents 1936 KM4a.2	 EF+	 ¥2,000

ドイツ   GERMANY
	 	 	 	

439

440

	アンハルト Anhalt	 	 	
	 442	  鉱業ターレル銀貨 Mining Taler 1855  Dav504 KM84	 P/L EF+	 ¥12,000

	アウグスブルク Augsburg	 	 	
	 443	 1 ターラー銀貨 1Taler 1627 Dav5028 KM50 都市景観	 EF	 ¥25,000

442
443

	 444	 1 ターラー銀貨 1Taler 1744 Dav1924 KM152 皇帝カール7世像/都市景観	 EF+	 ¥75,000

	バーデン Baden	 	 	
	 445	 5 マルク銀貨 5Mark 1902 Dav534 KM273 在位50年記念	 AU	 ¥15,000

444 445

	バイエルン Bayern	 	 	
	 446	銅メダル 1840 ミュンヘン･アウグスブルク鉄道開通記念	 UNC	 ¥15,000

446
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	 447	 2 マルク銀貨 2Mark 1905(D) KM913	 PCGS-MS63(UNC)	 ¥10,000
	 448	 5 マルク銀貨 5Mark 1908(D) Dav618 KM915 	 PCGS-PR65CAM(Proof UNC)	 ¥100,000

447
448

	ブラウンショヴァイク Braunschweig	 	 	
	 449	 24マリエングロッシェン(2/3ターラー=1グルテン)銀貨 24Mariengroschen 1764(IAP) KM347
	 	  	 VF	 ¥12,500
	 450	 2/3 ターラー銀貨 2/3Taler 1765(IDB) KM973.1	 EF+	 ¥20,000

449 450

	ブレーメン Bremen	 	 	
	 451	 1 ターラー銀貨 1Taler 1865 Dav628 KM248 第2回ドイツ射撃祭記念	 UNC	 ¥10,000
	フランクフルト Frankfurt	 	 	
	452A	2 ターラー銀貨 2Taler 1841 Dav640 KM326	 VF+	 ¥15,000

	452B	2ターラー銀貨 2Taler 1844 Dav640 KM326	 EF+	 ¥25,000
	 453	 2 ターラー銀貨 2Taler 1843 Dav640 KM326	 EF+/AU	 ¥40,000

451 452A

452B 453
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	 454	 2 グルテン銀貨 2Gulden 1848 Dav644 KM338 ヨハン大公摂政選出記念	 VF+	 ¥8,000

	ハンブルク Hamburg	 	 	
	 455	 2 ターラー銀貨 2Schautaler ND シャウターラー(メダル的性格を持つターラー) 有力者カンナの結婚記念
	 	 	 EF	 ¥190,000

454

455

	 456	 1/2 ポルトガレッサー･5ダカット金貨 1/2Portugaloeser･5Dukaten 1679 Gaed1613 都市景観
	 	 	 PL FDC	 ¥1,200,000

	 457	 5 マルク銀貨 5Mark 1903(J) Dav659 KM610	 PCGS-MS64+(UNC)	 ¥45,000

	ハノーファー Hannover	 	 	
	 458	 16グーテ･グロッシェン銀貨 16Gute Groschen 1830 KM138 	 EF+	 ¥12,000

457

456

456（×1.5倍）
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	メクレンブルク･ シュヴェーリン Mecklenburg-Schwerin	 	 	
	 459	 5 マルク銀貨 5Mark 1904(A) Dav730 KM334 ご成婚記念	 PCGS-PR64CAM(Proof UNC)	 ¥85,000

	ミュンスター Munster	 	 	
	 460	 1 ターラー銀貨 1Taler 1661 Dav5603 KM75 都市景観	 VF+	 ¥30,000

459 460

	ニュールンベルク Nurnberg	 	 	
	 461	 4 ダカット金貨 4Dukats 1630 Fr- KM- 都市景観 1/2ターラー銀貨の極印を使用して製造された希少品
	 	 	 EF+	 ¥2,400,000

461

461（×1.5倍）

	 462	 1 ターラー銀貨 1Taler 1680 Dav5661 KM202 都市景観	 VF+	 ¥25,000
	 463	 1 ターラー銀貨 1Taler 1694 Dav5666 KM223 都市景観	 VF	 ¥15,000

462 463
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	 464	 1 ターラー銀貨 1Taler 1736 Dav2481 KM300 皇帝カール6世像/都市景観	 EF	 ¥20,000
	465A	1 ターラー銀貨 1Taler 1742 Dav2482 KM305 皇帝カール7世像/都市景観	 EF+/AU	 ¥200,000

464 465A

	465B	1 ターラー銀貨 1Taler 1742 Dav2482 KM305 皇帝カール7世像/都市景観	 EF+	 ¥150,000
	 466	 1 ターラー銀貨 1Taler 1754 Dav2484 KM316 皇帝フランツ1世像/都市景観 	 EF	 ¥20,000

466465B

	 467	 1 ターラー銀貨 1Taler 1765 Dav2493 KM349 皇帝ヨーゼフ2世像/都市景観 	 EF+	 ¥25,000
	 468	 1 ターラー銀貨 1Taler 1768(SR) Dav2494 KM350 都市景観	 EF+	 ¥25,000

467 468

	プロイセン( プロシア) Preussen(Prussia)	 	 	
	 469	 20マルク金貨 ペンダント枠付き Fr3831 KM521 9.71gm	 EF+	 ¥28,000
	 470	 1/4 ターラー銀貨 1/4Taler 1750(A) KM254 フリードリヒ2世(大王)	 F	 ¥10,000
	 471	 1 ターラー銀貨 1861 Dav778 KM488 戴冠記念	 UNC	 ¥8,000
	 472	 5 マルク銀貨 5Mark 1907(A) Dav789 KM523	 PCGS-PR64+CAM(Proof UNC)	 ¥140,000

469

470

471

472
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	レーゲンスブルク Regensburg	 	 	
	 473	 1 ターラー銀貨 1Taler ND Dav2613 KM258 皇帝カール6世像/都市景観	 VF+	 ¥50,000
	 474	 1 ターラー銀貨 1Taler 1775 Dav2626 KM428 皇帝ヨーゼフ2世像/都市景観	 EF	 ¥35,000

473 474

	 475	 1 ターラー銀貨 1Taler 1780 Dav2627 KM436 皇帝ヨーゼフ2世像/都市景観	 EF	 ¥35,000
	 476	 1 ターラー銀貨 1Taler 1791 Dav2630 KM465 皇帝レオポルト2世像/都市景観	 EF+	 ¥75,000

475 476

	 477	 1 ターラー銀貨 1Taler 1792 Dav2632 KM466 皇帝レオポルト2世像/都市景観	 EF+	 ¥125,000
	 478	 1 ターラー銀貨 1Taler 1793 Dav2633 KM469 皇帝レオポルト2世像/都市景観	 EF+	 ¥75,000

477 478

	ザクセン Sachsen	 	 	
	 479	 1 ターラー銀貨 1Taler 1630 Klippe Dav7609 KM414 ツーリングあり	 Tooling VF	 ¥170,000
	 480	 2 ターラー銀貨 2Taler 1854 Dav880 KM1183 フリードリヒ･アウグスト2世死去	 EF+/AU	 ¥35,000

479

480
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	 481	 2 マルク銀貨 2Mark 1902(E) KM1255 アルベルト王死去追悼	 PCGS-MS64(UNC)	 ¥13,000
	 482	 5 マルク銀貨 5Mark 1902(E) Dav902 KM1256 アルベルト王死去追悼	 UNC	 ¥20,000

481 482

	 483	 5 マルク銀貨 5Mark 1903(E) Dav903 KM1258	 PCGS-MS63(AU/UNC)	 ¥55,000
	 484	 5 マルク銀貨 5Mark 1904(E) Dav904 KM1262 ゲオルク王死去追悼	 PCGS-MS64(UNC)	 ¥45,000

483 484

	ドイツ騎士団 Teutonic Order	 	 	
	 485	 1 ターラー銀貨 1Taler 1610 Dav5849 KM10	 PCGS-AU58(EF)	 ¥35,000

	ヴュルテンベルク Wurttemberg	 	 	
	 486	 2 ターラー銀貨 2Taler 1871 Dav961 KM618 ウルム寺院修復記念	 Proof UNC	 ¥140,000
	 487	 3 マルク銀貨､銅製メダル2枚組 1911(F) KM636 銀婚記念	 EF+	 ¥5,000

485

486

	ドイツ帝国 German Empire	 	 	
	 488	銅メダル 1914 K139 カール･ゲッツ作 日本参戦風刺メダル(日本をヒドラとして描いています)	
	 	 	 UNC	 ¥58,000

	ワイマール共和国 Weimar Republic	 	 	
	 489	 3 マルク銀貨 3Mark 1926(A) KM48 リューベック創建700年記念	 Proof UNC	 ¥25,000

488

489
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	490A	3 マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM50 ブレーマーハーフェン100年記念	 EF+/AU	 ¥15,000
	490B	3マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM50 ブレーマーハーフェン100年記念	 EF+	 ¥12,000
	 491	 5 マルク銀貨 5Mark 1927(F) Dav968 KM55 チュービンゲン大学創設450年記念 	 Proof AU	 ¥60,000

490A 491

	 492	 3 マルク銀貨 3Mark 1927(A) KM53 マルブルク大学創設400年記念	 Proof UNC	 ¥30,000
	 493	 3 マルク銀貨 3Mark 1928(D) KM59 ディンケルスビュール創建1000年記念	 NGC-MS64(UNC)	 ¥95,000

492 493

	 494	 3 マルク銀貨 3Mark 1930(A) KM67 ツェッペリン飛行船世界周航記念	 VF+	 ¥5,000
	 495	 3 マルク銀貨 3Mark 1930(A) KM70 ラインラント解放記念	 VF+	 ¥5,000
	 496	 3 マルク銀貨 3Mark 1931(A) KM73 シュタイン死去100年記念	 NGC-AU DETAILS(VF+/EF)	 ¥10,000

494 495

496

	 497	銀メダル 1927 ヒンデンブルク像	 UNC	 ¥7,000
	 498	銀メダル 1927 ヒンデンブルク像	 UNC	 ¥7,000

497 498

501

499
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	 499	銅メダル(銀メッキ) 1929 バーデン自動車トーナメント記念	 UNC	 ¥24,000
	 500	記念銀貨4枚ロット 要下見 返品不可	 VF	 ¥15,000

	第三帝国 Third Reich	 	 	
	 501	銀メダル 1945( おそらく戦後の製造) アドルフ･ヒトラー像	 EF	 ¥24,000

	ウェストファーレン Westfalen	 	 	
	 502	 1 兆マルク洋銀貨 1Billion Mark 1923 J-N28	 EF+	 ¥30,000

	西ドイツ West Germany	 	 	
	 503	 5 マルク銀貨 5Mark 1958(J) KM112.1 最大特年	 VF+/EF	 ¥80,000

502

503

	 504	 2 マルク白銅貨2枚ロット 2Mark･1957(J) Proof.1958(J) VF. KM116 返品不可	 	 ¥15,000

	東ドイツ East Germany	 	 	
	 505	銀メダル4枚セット	 UNC	 ¥15,000

	ドイツ領ニューギニア German New Guinea	 	 	
	 506	 10ペニヒ銅貨 10Pfennig 1894(A) KM3 極楽鳥	 NGC-UNC DETAILS(EF)	 ¥10,000

504

506

	 507	 5 マルク銀貨 5Mark 1894(A) KM7 極楽鳥	 VF/EF	 ¥80,000
	 508	 5 マルク銀貨 5Mark 1894(A) KM7 極楽鳥	 EF	 ¥120,000

ジブラルタル Gibraltar	 	 		

507 508

	 509	クォート銅貨 Quart 1842/0 KM2	 NGC-MS63RB(UNC)	 ¥15,000

509
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イギリス Great Britain
	 	 	 	

	 510	ユナイト金貨 Unite ND(1619-25) S2638C KM242 ジェームス1世 リペアーあり	 Repair F/VG	 ¥340,000
	 511	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown ND チャールス1世	 VG	 ¥20,000

510 511

	 512	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown 1658 S3227A オリバー･クロムウェル	 EF	 ¥250,000

512

	 513	 5 ギニー金貨 5Guineas 1676(V.OCTAVO) S3328A Fr281 KM430.1 チャールス2世	 VF	 ¥1,900,000

513

513（×1.5倍）

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2014 年 12 月 19 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 19th December, 2014
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344



－ 85 －

	 514	 5 ギニー金貨 5Guineas 1693(QUINTO) S3422 Fr299 KM479.1 ウィリアム&メアリー	 VF+	 ¥2,000,000

514

514（×1.5倍）

	 515	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown 1696(C) KM491.15 S3483 ウィリアム3世	 PCGS-VF35(F/VF)	 ¥25,000
	 516	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown 1708 S2604 KM525.3 アン	 EF	 ¥280,000
	 517	 1/4 ギニー金貨 1/4Guinea 1718 S3638 Fr331 KM555 ジョージ1世	 VF+	 ¥100,000

515

516
517

	 518	 5 ギニー金貨 5Guineas 1729(E･I･C) S3664 Fr333 KM571.2 ジョージ2世	 VF	 ¥800,000

518

518（×1.5倍）
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	 519	 2 ギニー金貨 2Guineas 1738 S3667B Fr336b KM577.2 ジョージ2世	 VF	 ¥250,000
	 520	 1/4 ギニー金貨 1/4Guinea 1762 S3741 Fr368 KM592 ジョージ3世	 VF+	 ¥80,000
	 521	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1820 Fr371 KM674 ジョージ3世	 F+	 ¥55,000
	 522	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown 1825 KM695 ジョージ4世	 EF+	 ¥60,000

519

520

521

522

	 523	 5 ポンド金貨 5Pounds 1826 S3797 Fr373 KM702 ジョージ4世 洗浄あり	 Clean Proof EF+	 ¥3,900,000

523

523（×1.5倍）

	 524	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown 1839 KM740 ESC672B プレーンエッジ	 PCGS-PR62(Proof AU)	 ¥200,000
	 525	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1839 Fr389a KM735.1 ヴィクトリア ヤング	
	 	 	 NGC-PF64ULTRA CAMEO(Proof AU/UNC)	 ¥380,000
	 526	クラウン銀貨 Crown 1847 Dav106 KM744 ヴィクトリア ゴチック	 Proof EF+	 ¥280,000

524

525

526
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	 527	クラウン銀貨 Crown 1847 Dav106 KM744 ヴィクトリア ゴチック	 Proof -EF	 ¥250,000
	 528	 1 シリング銀貨 1Schilling 1859 KM734.1 ヴィクトリア ヤング	 UNC	 ¥20,000
	 529	 1/2 ペニー試作青銅貨 Pattern 1/2Penny 1859 P2008	 NGC-PF64CAMEO(Proof FDC)	 ¥150,000

527

528

529

	 530	 1/2 ペニー銀打ち試作貨 Pattern 1/2Penny 1860 in Silver KM-PPn58	 PCGS-PR64(Proof UNC)	 ¥200,000

530

530（×1.5倍）

	 531	 1 ペニー銀打試作貨 Pattern 1Penny 1860 in Silver P2103	 PCGS-PR63(Proof UNC)	 ¥150,000
	 532	 1 ペニー銅貨 1Penny 1862 KM749.2 	 PCGS-MS64BN(UNC)	 ¥15,000
	 533	 1 シリング銀貨 1Schilling 1878 KM734.2 ヴィクトリア ヤング	 AU/UNC	 ¥15,000
	 534	 6 ペンス銀貨 1887 KM757	 Proof FDC	 ¥80,000

531

532

533 534
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	 535	クラウン銀貨 Crown 1887 Dav107 KM765 ヴィクトリア ジュビリー	 AU/UNC	 ¥20,000
	 536	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1887 Fr393 KM766 ヴィクトリア ジュビリー 	 VF+	 ¥15,000
	 537	 2 ポンド金貨 2Pounds 1887 Fr391 KM768 ヴィクトリア ジュビリー	 F	 ¥75,000

535

536

537

	 538	 1887年ジュビリー11種セット KM758-762.764-769	 EF+	 ¥250,000

538
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	 539	 2 フローリン銀貨 2Florin 1889 KM763 ヴィクトリア ジュビリー	 EF+	 ¥15,000
	 540	 5 ポンド金貨 5Pounds 1893 Fr394 KM787 ヴィクトリア オールド 洗浄あり	 Clean VF	 ¥200,000

539 540

	 541	 1/2 ペニー銅貨 1/2Penny 1894 KM745 	 PCGS-MS63RB(UNC)	 ¥10,000
	 542	 1/2 クラウン銀貨 1/2Crown 1898 KM782 ヴィクトリア オールド	 AU/UNC	 ¥14,000
	 543	クラウン銀貨 Crown 1900((LXIV) Dav108 KM783 ヴィクトリア オールド	 NGC-AU58(EF+)	 ¥20,000

541
543

	 544	 2 ポンド金貨 2Pounds 1902 Fr399 KM806 エドワード7世	 EF+	 ¥170,000
	 545	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1911 Fr404a KM820 ジョージ5世	 NGC-PF63CAMEO(Proof UNC)	 ¥150,000

544 545

	 546	クラウン銀貨 Crown 1935 KM842a ESC380 ジョージ5世在位25年記念 エラーエッジ	
	 	 	 Proof FDC	 ¥320,000
	 547	エドワード8世ファンタジークラウン 1936( 製造は第二次大戦後) KM-X-M2A	
	 	 	 NGC-PF67(Proof FDC)	 ¥10,000
	 548	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1937 Fr412 KM858 ジョ-ジ6世	 Proof FDC	 ¥80,000

546

547

548
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	 549	 5 ポンド金貨 5Pounds 1937 Fr409 KM861 ジョージ6世	 PCGS-PR64CAM(Proof UNC)	 ¥450,000
	 550	 1989年3種セット ソボレン金貨発行500年記念	 Proof FDC	 ¥120,000

549
550（縮小）

	 551	 5 ポンド金貨 5Pounds 2005 Fr485 KM1054b トラファルガー海戦戦勝200年記念 ネルソン提督像
	 	 	 Proof FDC	 ¥180,000
	 552	 5 ポンド金貨 5Pounds 2007 Fr494 KM1077b ダイヤモンド婚記念	 Proof FDC	 ¥180,000
	 553	 1 ソボレン金貨2枚組(1979.1980) KM919 Fr418	 Proof FDC	 ¥60,000
	 554	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1991 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 555	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1992 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 556	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1993 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 557	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1994 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 558	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1995 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 559	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1996 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 560	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1997 Fr425 KM942	 Proof FDC	 ¥15,000
	 561	 1/2 ソボレン金貨 1/2Sovereign 1998 Fr455 KM1005	 Proof FDC	 ¥15,000
	 562	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1991 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 563	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1992 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 564	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1993 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 565	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1994 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 566	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1995 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 567	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1996 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 568	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1997 Fr424 KM943	 Proof FDC	 ¥30,000
	 569	 1 ソボレン金貨 1Sovereign 1998 Fr454 KM1002	 Proof FDC	 ¥30,000

552

561554

562

	 570	 2 ポンド金貨 2Pounds 1991 Fr423 KM944	 Proof FDC	 ¥75,000
	 571	 2 ポンド金貨 2Pounds 1992 Fr423 KM944	 Proof FDC	 ¥75,000
	 572	 2 ポンド金貨 2Pounds 1993 Fr423 KM944	 Proof FDC	 ¥75,000
	 573	 2 ポンド金貨 2Pounds 1994 Fr439 KM1012 英国銀行創設300年記念	 Proof FDC	 ¥75,000
	 574	 2 ポンド金貨 2Pounds 1995 KM970b 第二次世界大戦戦勝50年記念	 Proof FDC	 ¥75,000

569

570 573 574
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	 575	 2 ポンド金貨 2Pounds 1996 Fr423 KM944	 Proof FDC	 ¥75,000
	 576	 2 ポンド金貨 2Pounds 1997 Fr443 KM976b	 Proof FDC	 ¥75,000
	 577	 2 ポンド金貨 2Pounds 1998 Fr453	 Proof FDC	 ¥75,000
	 578	貿易銀 Trade Dollar 1895(B) KM-T5	 NGC-MS62(EF+)	 ¥10,000
	 579	 1887年7枚組(クラウン､1/2クラウン､2フローリン､1フローリン､1シリング､6ペンス､3ペンス)
	 	 	 EF	 ¥30,000

576 577

578 579
（縮小）

	 580	 1951年クラウン白銅貨2枚ロット Dav112A KM880 返品不可	 PL FDC	 ¥6,000

ギリシャ GREECE
	 	 	 	

580

	 581	 100ドラクマ試作黄銅貨 Pattern 100Drachmai inBrass 製造枚数10枚	 FDC	 ¥50,000

グアテマラ GUATEMALA
	 	 	 	

581

	582A	1 ケッツァル銀貨 1Quetzale 1925 KM242 ケッツァル鳥	 EF+	 ¥150,000

582A
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	582B	20ケッツァル金貨 20Quetzales 1926 Fr48 KM246 ケッツァル鳥	 EF+	 ¥170,000

ハイチ HAITI
	 	 	 	

	 583	 10サンチーム銀貨 10Centimes 1881 KM44	 PCGS-MS65(Proof FDC)	 ¥55,000

ホンジュラス HONDURAS
	 	 	 	

582B

583

	 584	 1 ペソ銀貨 1Peso 1890 KM52	 PCGS-AU55(EF)	 ¥7,000

香港 HONG KONG
	 	 	 	

	 585	 20セント銀貨 20Cents 1884 KM7	 PCGS-AU58(EF+)	 ¥5,000
	 586	 20セント銀貨 20Cents 1890(H) KM7	 PCGS-MS62(AU)	 ¥7,000
	 587	 1000ドル金貨 1000Dollars 1980 KM47 Fr6 申年	 FDC	 ¥50,000
	 588	 1000ドル金貨 1000Dollars 1986 KM54 Fr12 寅年	 Proof FDC	 ¥50,000

584

585 586
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ハンガリー   HUNGARY  
	 	 	 	

	 589	フランツ･ヨーゼフ1世金メダル(11.5ダカット) Franz Joseph I Gold Medal (11.5Ducat) 1894
	 	 39.82gm 44mm  表面平面に小さな修整あり Small Repair on field. 	 EF+	 ¥950,000

	 590	 100コロナ金貨 再鋳貨 100Korona Restrike  1908KB  Fr249 KM491	 FDC	 ¥150,000
	 591	 5 ペンゴ角型銀貨 再鋳貨  5Pengo Klippe Restrike 1929BP 馬上のラディスラフ王  KMKMX#12.2
	 	 	 トーン FDC	 ¥18,000

590

591

589

589（×1.5倍）
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インド   INDIA
	 	 	 	

	 592	英領インド British India	1 ルピー銀貨 1Rupee 1840 ヴィクトリア フォクスフェイスタイプ  KM457.10
	 	 PCGS PR58 Restrike	 Proof EF	 ¥150,000

592

592（×1.5倍）

	 593	 1 モハール金貨 1Mohur 1841 KM462.1 Fr1595a	 EF	 ¥150,000
	 594	 1/4 アンナ銅貨 1/4Anna 1901 ヴィクトリア KM486  NGC MS63	 UNC	 ¥5,000
	 595	 1 ルピー銀貨 1Rupee 1862 ヴィクトリア  KM473.1  NGC AU55	 トーン EF	 ¥5,000

593

594
595

	 596	ポルトガル領インド　ゴア Goa  1 ルピー銀貨 1Rupee 1856 ペドロ5世  KM279	 EF+	 ¥50,000
	 	 	 	
イオニア諸島 IONOAN ISLANDS
	 	 	 	

596

	 597	 2 オボリ銅貨 2Oboli 1819 KM33	 NGC-PF63BN(Proof UNC)	 ¥150,000

597
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イラン   IRAN
	 	 	 	

	 598	 10パーレビ金貨 10Pahlavi  MS2537(1978) 81.35gm .900 2.3541oz  Fr98a  KM1213	 FDC	 ¥420,000
	 599	 2000リアル金貨 2000Rials 1971 Fr106 KM1192 イラン帝国2500年記念	 Proof FDC	 ¥85,000

アイルランド IRELAND
	 	 	 	

598

599

	 600	 1928年プルーフセット 1928 Proo set KM-PS1	 Proof UNC	 ¥15,000

マン島   ISLE OF MAN
	 	 	 	

600（縮小）

	 601	 1 ファージング銅貨  Farthing  1839 ヴィクトリア  KM12  PCGS MS64BN	 UNC	 ¥12,000

イタリア   ITALY
	 	 	 	

601

	 602	カザーレ Casle  1 ドッピオ金貨  ND  ギュリエルモ3世ゴンザーガ Guglielmo III Gonzaga (1566-1587)
	 	 Fr180  6.81gm 希少品	 VF+	 ¥1,200,000

602

602（×1.5倍）



－ 96 －

	 603	パレルモ Palermo  1 オンキア金貨 1Oncia D'or  1751  ブルボン家カルロ (1734-1759)  Fr887 (KM)C14a
	 	 	 EF 	 ¥90,000
	 604	パルマ Parma  5 リレ銀貨 5Lire 1858 ロベルト1世とマリア･ルイジア  Dav205 (KM)C36
	 	 	 Tone P/L FDC	 ¥500,000
	 605	トスカーナ Tuscany  10リレ銀貨 10Lire(Dena) 1807  カルロ･ルイスとマリア･ルイジア 
	 	 Dav152 (KM)C49.2	 -VF	 ¥30,000

603

604

605

	 606	ナポリ  Naples 120グラナ銀貨 120Grana 1857  フェルディナンド2世  Dav175 KM370
	 	 PCGS Genuine Scratch-XF Details	 F 	 ¥3,000
	 607	ヴァチカン Vatican  5 バイオッキ銅貨 5Baiocchi 1854(R) Mint:Rome  KM1256
	 	 エッヂ小当たり Small Bump on edge	 EF+	 ¥10,000

606

607

	608A	イタリア･ヴェネツィア 1デュカット金貨 N.D. Tomas Mocenigo  FR1231 	 EF+/UNC	 ¥50,000
	608B	イタリア･ヴェネツィア 5リレ銀貨 5Lire 1848(V) Dav207 KM804	 EF+	 ¥50,000

608A

608B

	 609	イタリア王国 Kingdom 1リラ銀貨 1Lira 1915  KM57 (EF), 1916 (EF), 1917 (AU). 3 枚組  3pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥15,000

609
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	 610	イタリア王国 Kingdom 2リレ銀貨 2Lire 1914  KM55 (EF), 1915 (AU), 1916 (EF). 3 枚組  3pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 	 ¥12,000

610

	 611	イタリア王国 Kingdom 2リレ銀貨 2Lire 1915  KM55  NGC MS65	 FDC	 ¥10,000
	 612	イタリア王国 Kingdom 5リレ銀貨 5Lire 1928(R) Anno VI  Dav145 KM69   磨きアリ Polished
	 	 	 EF	 ¥20,000
	 613	イタリア王国 Kingdom ミラノ博覧会記念 20センテシミ･トークン銅貨  Esposizione di Milano 20Centesimi 
	 	 1906 Mont-04  2 枚組  2pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥15,000

611 612

613

	 614	イタリア王国 Kingdom 50リレ金貨 50Lire 1931-IX  Fr34 KM71  NGC MS65
	 	 ケース破損あり	 FDC	 ¥50,000
	 615	 100Lire 1931 in Platinum 100リレ金貨のプラチナ打ち(再鋳) 製造枚数5枚	 FDC	 ¥200,000

ジャマイカ   JAMAICA
	 	 	 	

614
615

	 616	 1 ファージング白銅貨 Farthing 1887 ヴィクトリア  KM15  PCGS MS64	 UNC	 ¥8,000
	 617	 1 ペニー黄銅貨 1Penny 1964  エリザベス2世  KM39  NGC MS63	 AU/UNC	 ¥200

ジャージー   JERSEY
	 	 	 	
	 618	 1/26シリング銅貨 1/26Shilling  1861  ヴィクトリア KM2  PCGS MS63RB	 UNC	 ¥13,000

616
618
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	 619	 1/24シリング銅貨 1/24Shilling  1894  ヴィクトリア KM7  PCGS MS63BN	 UNC	 ¥4,000
	 620	 1/12シリング銅貨 1/12Shilling  1877  ヴィクトリア KM8  NGC PF64BN	 Proof FDC	 ¥45,000

韓　国   KOREA
	 	 	 	

619

620

	 621	 5 文 5Mun  開国497年(1888)  KM1101  PCGS AU50	 EF	 ¥35,000
	 622	 5 文 5Mun  開国497年(1888)  KM1101  PCGS Genuine Cleaning-UNC Detail	 EF	 ¥35,000
	 623	韓国併合紀念章  銅製金メッキ  明治43年(1910)8月29日 	 EF	 ¥15,000

リヒテンシュタイン LIECHTENSTEIN
	 	 	 	

621

623622

	 624	 1 ダカット金貨 Restrike 1Ducat 1758(M) Fr9 再鋳貨	 FDC	 ¥12,000
	 625	 1 ダカット金貨 Restrike 1Ducat 1758(M) C3a 再鋳貨	 FDC	 ¥12,000
	 626	 1 ダカット金貨 Restrike 1Ducat 1778(M) C7a 再鋳貨	 FDC	 ¥12,000

624 625 626

629

	 627	 20クロイツァー銀貨 Restrike 20Kreuzer 1778 C4 再鋳貨	 UNC	 ¥3,000
	 628	 1 ターラー銀貨 1Taler 1862(A) Dav215 Y1 	 EF+	 ¥150,000
	 629	 1 ターラー銀貨 Restrike 1Taler 1862(A･M) Y1 再鋳貨	 EF	 ¥3,000

627
628
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	 630	 1 ターラー金打ち貨 Restrike 1Taler in Gold 1862(A･M) Y1a 再鋳貨	 PCGS-PR66(UNC)	 ¥100,000
	 631	 20クローネ金貨 20Kronen 1898 Fr12 Y6	 EF+	 ¥180,000
	 632	 10クローネ金貨 10Kronen 1900 Fr14 Y5	 NGC-MS63(AU/UNC)	 ¥150,000

	 633	 5 クローネ銀貨 5Kronen 1900 Dav216 Y4	 EF+	 ¥10,000
	 634	 5 クローネ銀貨 5Kronen 1904 Dav216 Y4	 PCGS-MS64+(UNC)	 ¥20,000

632

630

631

633
634

	 635	 5 クローネ銀貨 5Kronen 1904 Dav216 Y4	 EF+	 ¥10,000
	 636	 5 クローネ銀貨 5Kronen 1910 Dav216 Y4	 NGC-MS65(UNC)	 ¥20,000

635
636

	 637	 5 クローネ銀貨 5Kronen 1915 Dav216 Y4	 AU	 ¥12,000
	 638	 5 フランケン銀貨 5Franken 1924 Dav217 Y10	 NGC-MS64(AU/UNC)	 ¥40,000

637

638

	 639	 5 フランケン銀貨 5Franken 1924 Dav217 Y10	 EF+/AU	 ¥15,000

639
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	 640	 10フランケン金貨 10Franken 1930 Fr16 Y11	 UNC	 ¥50,000
	 641	 20フランケン金貨 20Franken 1930 Fr15 Y12	 UNC	 ¥80,000
	 642	 10フランケン金貨 10Franken 1946 Fr18 Y13	 UNC	 ¥20,000
	 643	 10フランケン金貨 10Franken 1946 Fr18 Y13	 NGC-MS67(FDC)	 ¥25,000

640 641 642
643

	 644	 20フランケン金貨 20Franken 1946 Fr17 Y14	 UNC	 ¥35,000
	 645	 25フランケン金貨 25Franken 1956 Fr21 Y15	 AU/UNC	 ¥25,000
	 646	 50フランケン金貨 50Franken 1956 Fr20 Y16	 AU/UNC	 ¥45,000
	 647	 100フランケン金貨 100Franken 1952 Fr19 Y17	 NGC-MS63(AU/UNC)	 ¥250,000

644

645

646

647

	 648	 25フランケン金貨 25Franken 1961 Fr23 Y18	 UNC	 ¥20,000
	 649	 50フランケン金貨 50Franken 1961 Fr22 Y19	 UNC	 ¥40,000
	 650	 50フランケン金貨 50Franken 1990 Fr25 Y23･10フランケン銀貨 Y22 2枚セット(ケースなし) 即位記念
	 	 	 Proof FDC	 ¥20,000

648

649
650

	 651	 50フランケン金貨 50Franken 2006 Fr26 Y25･10フランケン銀貨 Y24 2枚セット(ケースなし) 独立200年記念
	 	 	 Proof FDC	 ¥20,000
	 652	 1988年プルーフセット(Y20.21)	 Proof FDC	 ¥25,000
	 653	各種銀貨3枚ロット(1/2フランケン 1924 Y7 NGC-MS64･1フランケン 1924 Y8 NGC-MS62･2フランケン 1924
	 	 Y9 NGC-MS63)　返品不可	 EF+〜UNC	 ¥30,000

651 653



－ 101 －

	 654	各種銀貨9枚ロット(1クローネ 1900 Y2･(1 クローネ 1904 Y2･1クローネ 1915 Y2･2クローネ 1915 Y3･
	 	 1/2 フランケン 1924 Y7･1フランケン 1924 Y8×2･2フランケン 1924 Y9･10フランケン 1988 Y20)
	 	  返品不可	 VF〜EF+.Proof	 ¥30,000

マレーシア MALAYSIA
	 	 	 	

654

	 655	 200リンギット金貨 200Ringgit 1976 Fr2 KM18	 Proof FDC	 ¥25,000

モーリシャス MAURITIUS
	 	 	 	

655

	 656	銅貨3枚ロット(2セント銅貨 2Cents 1888 KM8 NGC-MS63BN.5セント銅貨 5Cents 1888 KM9 PCGS-MS63BN.
	 	 1 セント銅貨 1Cent 1890(H) KM7 PCGS-MS63RB)	 	 ¥20,000

メキシコ MEXICO
	 	 	 	

656

	 657	 8 エスクード金貨 8Escudos 1749(Mo･MF) Fr17 KM150 フェルナンド6世	 VF+	 ¥300,000

657
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	 658	 8 エスクード金貨 8Escudos 1753(Mo･MF) Fr17 KM151 フェルナンド6世	 VF+/EF	 ¥350,000
	 659	 8 エスクード金貨 8Escudos 1781(Mo･FF) Fr33 KM162.1 カルロス3世	 VF	 ¥300,000

658 659

	 660	 8 エスクード金貨 8Escudos 1822(Mo･JM) Fr59 KM313.2 イトゥルビデ 	 VF+	 ¥350,000

660

660（×1.5倍）

	 661	 8 レアル銀貨 8Reales 1805(Mo･TH) KM109 カルロス4世	 VF/EF	 ¥10,000
	 662	 20ペソ金貨 20Pesos 1866(Mo) Fr62 KM389 マクシミリアン	 VF+	 ¥250,000

661 662

663 664
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	 663	 8 レアル銀貨 8Reales 1883(As･ML) KM377 	 EF+	 ¥5,000
	 664	 1 ペソ銀貨 1Peso 1910 KM453	 EF+	 ¥8,000

オランダ NETHERLANDS
	 	 	 	

	ホーラント Holland 	 	 	
	 665	 1 デュカトン銀貨 1Ducaton 1766 Dav1827 KM90.2 	 サルベージ又は発掘品 VF+	 ¥8,000

	オランダ王国 Kingdom of the Netherlands	 	 	
	 666	 2･1/2 グルテン銀貨 2･1/2Gulden 1870 Dav236 KM82	PCGS-Genuine UNC Deatails Quest Color(EF+/AU)
	 	 	 	 ¥7,000

665

666

	 667	 2･1/2 グルテン銀貨 2･1/2Gulden 1898 Dav237 KM123	 VF	 ¥25,000

パナマ PANAMA
	 	 	 	

667

	 668	 50センテシモ銀貨 50Centecimos 1904 KM5	 VF	 ¥5,000

ペルー   PERU
	 	 	 	

668

	 669	 8 レアル銀貨 8Reales 1768 LM JM  ピラーダラー KMA64.2  PCGS Genuine Damage-AU Detail 
	 	 表面に試金の穴あり	 VF	 ¥37,000
	 670	 	 	 出品取り消し
	671	 8レアル銀貨 8Reales 1838(CUZUCO･MS) KM170.4	 NGC-AU55(VF+/EF)	 ¥15,000

671
669
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	 672	 8 レアル銀貨 8Reales 1838(CUZUCO･MS) KM170.4	 PCGS-VF35(VF)	 ¥5,000
	 673	 100ソル金貨 100Soles 1967 Fr78 KM231	 スクラッチあり EF+	 ¥150,000

フィリピン PHILIPPINES
	 	 	 	

672

	 674	 1 ペソ銀貨 1903 KM168	 Proof EF+	 ¥20,000

ポーランド POLAND
	 	 	 	

673

674

	 675	 8 グロッスィ銀貨 8Groszy 1596 ジキスムント3世	 VF	 ¥5,000
	 676	 3 グロッシェン銀貨2枚ロット(1592.1604) 返品不可	 F	 ¥5,000

ポルトガル   PORTUGAL
	 	 	 	

675 676

	 677	加刻印貨 Counterstampes Coinage 500レイス銀貨 ND ヨハン4世(1640-1656) KM437.1	
	 	 	 トーン F+	 ¥50,000
	 678	 500レイス銀貨 500Reis ND KM437.1 400レイスKM52に加刻印 	 F+	 ¥40,000
	 679	 400レイス銀貨 400Reis 1816 KM331	 VF	 ¥3,000
	 680	 6400レイス金貨 6400Reis 1830 Fr138 KM397 マヌエル1世	 Ef	 ¥150,000

677
678

680
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	 681	 6400レイス金貨 6400Reis 1834 Fr141 KM405 マリア2世	 EF	 ¥125,000
	 682	 6400レイス金貨 6400Reis 1834 Fr141 KM405 マリア2世	 EF	 ¥125,000

681 682

	 683	 400レイス銀貨 400Reis 1834 KM403.2	 NGC-MS65(UNC)	 ¥15,000
	 684	 40レイス銅貨 40Reis ND C415 KM402にGCPの加刻印 	 VG	 ¥1,000

683 684

	 685	 1000レイス銀貨 1000Reis 1898 Dav266 KM539 インド到達400年記念	 EF	 ¥5,000
	 686	 6400レイス試作銅貨 Pattern 6400Reis(Peca) 1800 KM-Pn27	 AU	 ¥100,000

ラグーサ RAGUSA
	 	 	 	

	 687	 1 タレロ銀貨 1Tallero 1753 Dav1639 KM18	 VF+	 ¥15,000

ルーマニア ROMANIA
	 	 	 	

685

687

	 688	 100レイ銀貨 100Lei 1982 KM98	 PCGS-Pr65DCAM(Proof UNC)	 ¥35,000

688
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ロシア   RUSSIA
	 	 	 	

第３部  SESSION ３
午後３時 45 分〜午後６時 30 分（予定）

LOT No.689〜1169

	ピョートル1 世( 大帝) Peter The Great (1689-1725)	 	 	
	 689	 Poluska(1/4Kopek) 銅貨  1707  KM114	 VF	 ¥6,000
	 690	 Poluska(1/4Kopek) 銅貨  1721  KM152.2	 F	 ¥2,000
	 691	 Poluska(1/4Kopek) 銅貨  1721  KM152.2  Novodel	 Proof FDC	 ¥15,000
	 692	 Denga(1/2Kopek) 銅貨  1703  KM111	 VF	 ¥8,000
	 693	 1Kopek 銅貨  1708 (MA)  KM118	 VF	 ¥3,000
	 694	 1Kopek 銅貨  1711 (БK)  KM117.1	 VF	 ¥3,000
	 695	 1Kopek 銅貨  1713 (MA)  KM118  Novodel	 UNC	 ¥18,000
	 696	 1Kopek 銅貨  1713 (HД)  KM142	 F	 ¥3,000
	 697	 1Kopek 銅貨  1714 (MA)  KM118	 VF	 ¥3,000

	エカテリーナ1 世 Catherine I (1725-1727)	 	 	
	 698	 5Kopeks 銅貨  1727 (HД) KM170	 F	 ¥2,000

689 691 695

	 699	 5Kopeks 銅貨  1727 (KД) KM179	 EF	 ¥30,000
	 700	Grivna(10Kopeks) 1726 銅版貨 ノボデル Plate Money Novodel  KM-PM16.1	 UNC	 ¥120,000

699

700

	ピョートル2 世 Peter II (1727-1730)	 	 	
	 701	 1Kopek 銅貨  1728  KM185.2	 EF	 ¥25,000

701
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	アンナ Anna (1730-1740)	 	 	
	 702	 Denga(1/2Kopek) 銅貨  1734,1735,1735,1738.  KM188  4 枚組 4pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 VF	 ¥5,000

	エリザベータ Elizabeth (1741-1761)	 	 	
	 703	 Denga(1/2Kopek) 銅貨  1748,1749,1750,1753. KM188  4 枚組 4pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 F 〜VF	 ¥3,000

702

	 704	 1Kopek 銅貨  1757  エッヂ斜めギザ Milling Edge C-6.1 	 UNC	 ¥30,000
	 705	 1Kopek 銅貨  1757 ノボデル Novodel  プレインエッヂ Plain Edge (C-6.1) KM-N36	 UNC	 ¥30,000
	 706	 1Kopek 銅貨  1757 (EM) ノボデル Novodel  エッヂ斜めギザ Oblique Milling Edge Thick Planchet 
	 	 	 Proof FDC	 ¥50,000
	 707	 2Kopeks 銅貨 1757 エッヂ網目 Reticulated Edge C7.2	 VF	 ¥4,000

704 705 706

	 708	 2Kopeks 銅貨 1757 (CПM) ノボデル Novodel  トレッドエッヂ Tread Edge KM-N41 	 EF	 ¥50,000
	 709	 5Kopeks 銅貨 1761  C9.2	 F	 ¥5,000
	 710	 AR 5Kopeks 銀貨  1755 (CПБ)  C15.1  16.5mm	 VF	 ¥15,000
	 711	 AR 5Kopeks 銀貨  1756 (CПБ)  C15.2  14mm	 VF+	 ¥6,000
	 712	 AR 5Kopeks 銀貨  1757 (CПБ)  C15.2  14mm	 EF	 ¥8,000
	 713	 AR 5Kopeks 銀貨  1758 (CПБ)  C15.2  14mm	 EF+	 ¥10,000
	 714	 AR 5Kopeks 銀貨  1759 (CПБ)  C15.2  14mm	 EF	 ¥14,000

708

709

713 714
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	 715	 AR 10Kopeks 銀貨  1748  C16a	 VF+	 ¥6,000
	 716	 AR 10Kopeks 銀貨  1756 (MБ)  C16a	 EF	 ¥15,000
	 717	 AR 10Kopeks 銀貨  1757 (MБ)  C16a	 ーEF	 ¥11,000

	エカテリーナ12 世 Catherine II (1762-1796)	 	 	
	 718	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1789 (EM)  C55.3	 EF	 ¥4,000
	 719	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1790 (EM)  C55.3	 EF	 ¥4,000
	 720	 Denga(1/2Kopek) 銅貨  1771 (EM)  C56.2	 VF	 ¥1,500
	 721	 1Kopek 銅貨  1795 (EM)  C57.2	 ーEF	 ¥2,500

716 717 718 721

	 722	 2Kopeks 銅貨  1762/0 (Over Date)  C42  Rare	 F	 ¥35,000
	 723	 2Kopeks 銅貨  1763 (CПM)  C58.6	 F	 ¥2,000
	 724	 2Kopeks 銅貨  1763 (CПM)  C58.6	 F+	 ¥3,500

722

725

	 725	 2Kopeks 銅貨  1765 ノボデル Novodel	 P/L FDC	 ¥60,000

725（×1.5倍）

726 727
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	 726	 2Kopeks 銅貨  1766 (MM)  C58.5	 EF	 ¥10,000
	 727	 4Kopeks 銅貨  1761 ノボデル Novodel プレインエッヂ Plain Edge  KM-N59var.	 UNC	 ¥70,000

	 728	 4Kopeks 銅貨  1762  C43.1	 VF	 ¥20,000
	 729	 4Kopeks 銅貨  1762  C43.1	 ーVF	 ¥12,000
	 730	 4Kopeks 銅貨  1762  C43.1	 VF	 ¥20,000
	 731	 4Kopeks 銅貨  1762  C43.1 Over struck (Host Coin:2Kopeks 1758 C7.2) 	 VG	 ¥5,000
	 732	 4Kopeks 銅貨  1762  C43.1 Over struck (Host Coin:2Kopeks C7.2) 	 F	 ¥8,000
	 733	 5Kopeks 銅貨  1789 (AM)  C59.2	 EF	 ¥8,000
	 734	 5Kopeks 銅貨  1790 (AM)  C59.2	 EF	 ¥8,000
	 735	 5Kopeks 銅貨  1791 (AM)  C59.2  緑青あり Corrosion	 EF	 ¥6,000
	 736	 5Kopeks 銅貨  1792 (AM)  C59.2	 EF	 ¥8,000
	 737	 5Kopeks 銅貨  1793 (AM)  C59.2	 EF	 ¥8,000

728

	 738	 5Kopeks 銅貨  1793 (AM)  C59.2	 EF	 ¥8,000
	 739	 5Kopeks 銅貨  1794 (AM)  C59.2	 EF+	 ¥15,000
	 740	 5Kopeks 銅貨  1794 (AM)  C59.2  緑青あり Corrosion	 EF	 ¥8,000
	 741	 5Kopeks 銅貨  1796 (AM)  C59.2	 EF	 ¥10,000
	 742	 5Kopeks 銅貨  1767 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 743	 5Kopeks 銅貨  1768 (EM)  C59.3  緑青あり Corrosion	 EF	 ¥4,000
	 744	 5Kopeks 銅貨  1770 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 745	 5Kopeks 銅貨  1770 (EM)  C59.3	 VF+	 ¥4,000
	 746	 5Kopeks 銅貨  1770 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 747	 5Kopeks 銅貨  1771 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000

738 739

	 748	 5Kopeks 銅貨  1772 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 749	 5Kopeks 銅貨  1773,1775 (EM)  C59.3   2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 F	 ¥5,000
	 750	 5Kopeks 銅貨  1776 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 751	 5Kopeks 銅貨  1778 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 752	 5Kopeks 銅貨  1779 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 753	 5Kopeks 銅貨  1780 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000

748
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	 754	 	 	 欠番
	755	 5Kopeks 銅貨  1781 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 756	 5Kopeks 銅貨  1781 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 757	 5Kopeks 銅貨  1782 (EM)  C59.3	 VF	 ¥4,000
	 758	 5Kopeks 銅貨  1783 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 759	 5Kopeks 銅貨  1784 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 760	 5Kopeks 銅貨  1784 (EM)  C59.3	 VF	 ¥4,000
	 761	 5Kopeks 銅貨  1785 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 762	 5Kopeks 銅貨  1788 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 763	 5Kopeks 銅貨  1788 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 764	 5Kopeks 銅貨  1789年 2枚ロット(EM)  C59.3	 VF	 ¥10,000
	 765	 5Kopeks 銅貨  1790 (EM)  C59.3	 EF 	 ¥7,000
	 766	 5Kopeks 銅貨  1790 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 767	 5Kopeks 銅貨  1791年 2枚ロット (EM)  C59.3	 VF+	 ¥10,000
	 768	 5Kopeks 銅貨  1792 (EM)  C59.3	 VF+	 ¥5,000
	 769	 5Kopeks 銅貨  1793 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 770	 5Kopeks 銅貨  1793 (EM)  C59.3	 F	 ¥4,000
	 771	 5Kopeks 銅貨  1794 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 772	 5Kopeks 銅貨  1795 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000
	 773	 5Kopeks 銅貨  1796 (EM)  C59.3	 EF	 ¥7,000

774 775

	 774	 5Kopeks 銅貨  1781 (KM)  C59.5  稀少年号 Rare Date	 F+	 ¥6,000
	 775	 5Kopeks 銅貨  1781 (KM)  C59.5  稀少年号 Rare Date	 EF	 ¥35,000

	 776	 5Kopeks 銅貨  1782 (KM)  C59.5	 EF	 ¥14,000
	 777	 5Kopeks 銅貨  1782 (KM)  C59.5	 EF	 ¥14,000
	 778	 5Kopeks 銅貨  1783 (KM)  C59.5	 EF	 ¥15,000
	 779	 5Kopeks 銅貨  1784 (KM)  C59.5	 EF	 ¥14,000
	 780	 5Kopeks 銅貨  1786 (KM)  C59.5	 EF	 ¥14,000
	 781	 5Kopeks 銅貨  1788 (KM)  C59.5	 EF	 ¥25,000
	 782	 5Kopeks 銅貨  1788 (MM)  C59.6	 VF	 ¥20,000
	 783	 AR 10Kopeks 銀貨 1795 (CПБ)  C61c	 EF	 ¥20,000
	 784	 AR 20Kopeks 銀貨 1770 (CПБ)  C63a.2	 VF	 ¥8,000
	 785	 AR Polupoltinnik(1/4Rouble) 1792 (ЯA)  C65c	 F	 ¥4,000

776

783
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	 786	セストロレスク ルーブル銅貨  AE Sestroretsk Rouble  1771 ノボデル Novodel  Uzd.4092, B-6, 
	 	 KM-NA11 Ex.Seligman Sale 1931 Hannover.  Ex. Heifetz Sale Superior Dec. 9 1989. Ex.Renaissance Sale 
	 	 Aug.2000.  大珍品 Very Rare  Weight: 1.036gm. Diameter: 7.7cm  High: 2.65cm	 VF+	 ¥5,000,000

786

側　面 側　面
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	パーベル1 世 Paul I (1796-1801)	 	 	
	 787	 1Kopeks 銅貨  1798 (EM)  C94.2	 VF+	 ¥3,000
	 788	 1Kopeks 銅貨  1800 (EM)  C94.2	 EF	 ¥4,000
	 789	 2Kopeks 銅貨  1797 (AM)  C95.2	 VF	 ¥4,000
	 790	 2Kopeks 銅貨  1799 (EM)  C95.3	 VF	 ¥3,000
	 791	 2Kopeks 銅貨  1800 (EM)  C95.3	 VF	 ¥3,000
	 792	 2Kopeks 銅貨  1801 (EM)  C95.3	 VF	 ¥3,000

788
790

793

	アレクサンドル1 世 Alexander I (1801-1825)	 	 	
	 794	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1802 (KM) ノボデル Novodel  (C111.2)  KM-N354	 UNC	 ¥50,000
	 795	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1803 (KM) ノボデル Novodel  (C111.2)  KM-N388	 UNC	 ¥80,000
	 796	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1804 (KM)  C111.2	 EF+	 ¥40,000
	 797	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1807 (KM)  C111.2	 UNC	 ¥70,000

	 793	 AR 5Kopeks 銀貨  1798  (CM MБ)  C96.1a	 AU/UNC	 ¥70,000

793（×1.5倍）

794 795 796 797

	 798	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1809 (KM) ノボデル Novodel  KM-N426var.	 EF+	 ¥40,000
	 799	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1810 (KM) ノボデル Novodel  KM-N435	 UNC	 ¥70,000
	 800	 Denga(1/2Kopek) 銅貨  1819 (EM HM)  C116.3	 EF	 ¥3,000
	 801	 1Kopek 銅貨  1802 (EM) ノボデル Novodel  KM-N352	 UNC	 ¥45,000
	 802	 1Kopek 銅貨  1802 (EM) ノボデル Novodel  KM-N353	 UNC	 ¥50,000

798 799 800 802

803 804 805



－ 113 －

	 803	 1Kopek 銅貨  1802 (KM) ノボデル Novodel  KM-N366	 UNC	 ¥50,000
	 804	 1Kopek 銅貨  1802      ノボデル Novodel  KM-N368	 UNC	 ¥65,000
	 805	 1Kopek 銅貨  1807 (KM) ノボデル Novodel  KM-N415	 UNC	 ¥50,000

	 806	 1Kopek 銅貨  1807 (KM) ノボデル Novodel  KM-N417	 UNC	 ¥50,000
	 807	 1Kopek 銅貨  1810 (KM) ノボデル Novodel  KM-N437	 UNC	 ¥50,000

806 807

	 808	 2Kopeks 銅貨 1802 (CПБ) 試鋳貨 Pattern アレクサンドル1世右向き肖像 KM-Pn57	 FDC	 ¥200,000

808

808（×1.5倍）

	 809	 2Kopeks 銅貨 1802 (EM) ノボデル Novodel  KM-N369	 UNC	 ¥80,000
	 810	 2Kopeks 銅貨 1807 (KM) ノボデル Novodel  KM-N418	 UNC	 ¥60,000

809 810

	 811	 2Kopeks 銅貨 1809 (KM) ノボデル Novodel  KM-N429	 UNC	 ¥60,000
	 812	 2Kopeks 銅貨 1810 (KM) ノボデル Novodel  KM-N438	 UNC	 ¥60,000

811 812
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	 813	 5Kopeks 銅貨 1802 (EM)  C115.1	 EF+	 ¥12,000
	 814	 5Kopeks 銅貨 1802 (EM)  C115.1	 EF	 ¥10,000
	 815	 5Kopeks 銅貨 1803 (EM)  C115.1	 EF	 ¥8,000
	 816	 5Kopeks 銅貨 1804 (EM)  C115.1	 EF	 ¥8,000
	 817	 5Kopeks 銅貨 1804 (EM)  C115.1	 EF	 ¥8,000
	 818	 5Kopeks 銅貨 1804 (EM)  C115.1	 EF	 ¥8,000

819

821

	 819	 5Kopeks 銅貨 1804 (KM) ノボデル Novodel  KM-N404	 UNC	 ¥100,000

819（×1.5倍）

	 820	 5Kopeks 銅貨 1805 (EM)  C115.1	 EF	 ¥8,000
	 821	 5Kopeks 銅貨 1805 (KM)  C115.2	 EF	 ¥14,000
	 822	 5Kopeks 銅貨 1806 (EM)  C115.1  緑青あり Corrosion	 EF	 ¥8,000
	 823	 5Kopeks 銅貨 1806 (KM) ノボデル Novodel  KM-N414	 UNC	 ¥100,000
	 824	 5Kopeks 銅貨 1807 (EM)  C115.1	 EF	 ¥8,000
	 825	 5Kopeks 銅貨 1808 (EM)  C115.1  エッヂ破損あり Edge Clack	 ーEF	 ¥8,000

823
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	 826	 5Kopeks 銅貨 1809 (KM) ノボデル Novodel  KM-N430	 UNC	 ¥100,000
	 827	 5Kopeks 銅貨 1809 (KM)  C115.2	 EF	 ¥14,000

826 827

	 828	 5Kopeks 銅貨 1810 (KM)  C115.2	 EF+	 ¥18,000
	 829	 2Kopeks 銅貨 1810 (EM HM)  C118.1	 EF	 ¥3,000
	 830	 2Kopeks 銅貨 1812 (EM HM)  C118.3	 EF	 ¥3,000
	 831	 2Kopeks 銅貨 1812 (CПБ ПC)  C118.6	 EF	 ¥30,000
	 832	 2Kopeks 銅貨 1811 (ИM ПC) C118.4, 1813(EM HM) C118.3, 1813 (ИM ПC), 1823 (EM ФГ). 
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 F 〜VF	 ¥6,000
	 833	 AR 5Kopeks 銀貨 1813 (CПБ ПC)  C126	 EF	 ¥4,000
	 834	 AR 5Kopeks 銀貨 1814 (CПБ ПC)  C126	 EF	 ¥4,000
	 835	 AR 5Kopeks 銀貨 1818 (CПБ ПC)  C126	 EF	 ¥4,000
	 836	 AR 5Kopeks 銀貨 1821 (CПБ ПД)  C126	 EF	 ¥4,000
	 837	 AR 5Kopeks 銀貨 1823 (CПБ ПД)  C126	 EF	 ¥4,000

	ニコライ1 世 Nicholas I (1825-1855)	 	 	
	 838	 1Kopek 銅貨  1826 (KM AM)  C117.5	 UNC	 ¥5,000
	 839	 1Kopek 銅貨  1827 (EM ИK)  C117.3	 AU/UNC	 ¥5,000
	 840	 1Kopek 銅貨  1830 (CПБ) 試鋳貨 Pattern KM-Pn92	 UNC	 ¥50,000

828

831

833 834

840

	 841	 1Kopek 銅貨  1833 (EM ФX) 	 UNC	 ¥6,000

841

841（×1.5倍）
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	 842	 2Kopeks 銅貨 1830 (EM ФX) 試鋳貨 Pattern KM-Pn93	 UNC	 ¥50,000

842

842（×1.5倍）

	 843	 5Kopeks 銅貨 1830 (EM ФX) 試鋳貨 Pattern KM-Pn95	 UNC	 ¥80,000
	 844	 5Kopeks 銅貨 1831 (EM ФX)  C140.1, 1835 (EM ФX)  C140.1.  2 枚組 2pcs Lot 
	 	 返品不可  No Returns	 VF	 ¥3,000
	 845	 5Kopeks 銅貨 1837 (EM HA)  C140.1	 UNC	 ¥8,000

843

843（×1.5倍）

846

847 854
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	 846	 10Kopeks 銅貨 1834(EM ФX)  C141.1	 VF	 ¥3,000
	 847	 AR 5Kopeks 銀貨 1826 (CПБ HГ)  C156	 トーン EF+	 ¥10,000
	 848	 AR 5Kopeks 銀貨 1827 (CПБ HГ)  C156 	 トーン EF 	 ¥7,000
	 849	 AR 5Kopeks 銀貨 1830 (CПБ HГ)  C156	 ーEF	 ¥6,000
	 850	 AR 5Kopeks 銀貨 1833 (CПБ HГ)  C163	 トーン EF+	 ¥4,000
	 851	 AR 5Kopeks 銀貨 1834 (CПБ HГ)  C163	 トーン EF+	 ¥4,000
	 852	 AR 5Kopeks 銀貨 1836 (CПБ HГ)  C163	 トーン EF+	 ¥4,000
	 853	 AR 5Kopeks 銀貨 1837 (CПБ HГ)  C163	 トーン EF+	 ¥4,000
	 854	 AR 10Kopeks 銀貨 1837 (CПБ HГ)  C164.1  	 トーン EF+	 ¥6,000
	 855	 AR 10Kopeks 銀貨 1839 (CПБ HГ)  C164.1  	 EF+	 ¥6,000

856 857 863

	 856	 AR 25Kopeks 銀貨 1832 (CПБ HГ)  C166.1	 トーン AU/UNC	 ¥10,000
	 857	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨 1840 (CПM)  C142.2	 UNC	 ¥5,000
	 858	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨 1840 (EM)  C142.1	 UNC	 ¥5,000
	 859	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨 1841 (EM)  C142.1  (VF),  1850 (EM)  C147.1  (EF). 
	 	 2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥2,000
	 860	 Denga(1/2Kopek) 銅貨 1840 (CПM)  C143.3	 UNC	 ¥5,000
	 861	 Denga(1/2Kopek) 銅貨 1842 (EM)  C143.1  	 EF	 ¥3,000
	 862	 Denga(1/2Kopek) 銅貨 1842 (CПM)  C143.3 	 UNC	 ¥5,000
	 863	 Denga(1/2Kopek) 銅貨 1848 (MW)  C143.5	 VF+	 ¥8,000
	 864	 1Kopek 銅貨 1841 (EM)  C144.1,  1Kopek 銅貨 1854 (EM)  C149.1.  
	 	 2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns 	 VF	 ¥2,000
	 865	 2Kopeks 銅貨 1840 (CM)  C145.2  (F),  3Kopeks 銅貨 1844 (EM)  C146.1  (VF).  
	 	 2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥2,000
	 866	 2Kopeks 銅貨 1851 (EM)  C150.1  スクラッチあり Scratch	 P/L EF+	 ¥2,000

867

	 867	 5Kopeks 銅貨 1849 (CПM)  試鋳貨 Pattern  KM-Pn123	 FDC	 ¥150,000
	 868	 AR 5Kopeks 銀貨  1844 (CПБ KБ)  C163	 UNC	 ¥4,000
	 869	 AR 5Kopeks 銀貨  1845 (CПБ KБ)  C163	 UNC	 ¥4,000
	 870	 AR 5Kopeks 銀貨  1847 (CПБ ПA)  C163	 UNC	 ¥4,000
	 871	 AR 5Kopeks 銀貨  1848 (CПБ H I)  C163	 UNC	 ¥4,000
	 872	 AR 5Kopeks 銀貨  1849 (CПБ HA)  C163	 UNC	 ¥4,000
	 873	 AR 5Kopeks 銀貨  1850 (CПБ ПA)  C163	 UNC	 ¥4,000
	 874	 AR 5Kopeks 銀貨  1856 (CПБ ФБ)  C163	 UNC	 ¥4,000

  郵便入札・FAX 入札〆切日時：2014 年 12 月 19 日（金）午後５時まで
  Mail Bids and Fax Bids Must Be Received By

  ５ PM on (Friday) 19th December, 2014
MAIL BIDS FAX NUMBER : +81-(0)3-3449-3344
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875

875（×1.5倍）

	 875	 Platina 3Roubles プラチナ貨  1828 (CПБ)  Fr160 C177	 Proof FDC	 ¥500,000

876

876（×1.5倍）

	 876	 Platina 12Roubles プラチナ貨  1843 (CПБ)  Fr158 C179  珍品  発行枚数:122枚
	 	 プルーフの発行枚数は不明ですが10枚以下と思われます｡	 Proof FDC	 ¥5,000,000

	アレクサンドル2 世 Alexander II (1855-1881)	 	 	
	 877	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1857 (EM)  Y1.1  (EF),  Polushka(1/4Kopek) 銅貨  1876 (CПБ)  Y7.2  (EF+),
	 	 Denga(1/2Kopek) 銅貨  1858 (EM)  Y2.1  (EF+).  3 枚組 3pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥4,000
	 878	 3Kopeks 銅貨  1876 (CПБ)  Y11.2	 Proof FDC	 ¥25,000
	 879	 3Kopeks 銅貨  1879 (CПБ)  Y11.2  (EF),  5Kopeks 銅貨  1866 (EM)  Y6a  (Poor). 
	 	 2 枚組  2pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥1,000

877
878
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	 880	 5Kopeks 銅貨  1856 (EM)  C152.1	 P/L UNC	 ¥15,000
	 881	 AR 5Kopeks 銀貨  1851(CПБ ПA)  C163	 P/L UNC	 ¥3,000
	 882	 AR 5Kopeks 銀貨  1859 (CПБ)  Y19.1   希少品  Rare(R2)	 VF+	 ¥15,000
	 883	 AR 5Kopeks 銀貨  1859 (CПБ ФБ)  Y19.1  	 Tone P/L UNC	 ¥15,000
	 884	 AR 5Kopeks 銀貨  1864 (CПБ HФ)  Y19.2,  1864 (CПБ HФ)  Y19.2,  1871 (CПБ HI)  Y19a.1,  1876 (CПБ HI). 
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns 	 UNC	 ¥12,000

880

881

884

885 890 897

	 885	 AR 10Kopeks 銀貨 1855 (CПБ HI)  C164.1,  1858 (CПБ ФБ)  C164.1. 
	 	 2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥10,000
	 886	 AR 10Kopeks 銀貨 1861 (CПБ)  Y20.2,  1863 (CПБ AБ)  Y20.2
	 	 2 枚組 2pcs Lot  返品不可  No Returns	 AU/UNC	 ¥7,000
	 887	 AR 10Kopeks 銀貨 1867, 1871, 1872, 1873, 1876, 1881.(CПБ)  Y20a.2
	 	 6 枚組 6pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥6,000
	 888	 AR 15Kopeks 銀貨 1861, 1863, 1864.(CПБ)  Y21  3 枚組 3pcs Lot  返品不可 No Returns	UNC	 ¥10,000
	 889	 AR 15Kopeks 銀貨 1867, 1872, 1873, 1876, 1880.(CПБ)  Y21a.2
	 	 5 枚組 5pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥15,000
	 890	 AR 15Kopeks 銀貨 1874 (CПБ HI)  Y21a.1	 Proof FDC	 ¥30,000
	 891	 AR 20Kopeks 銀貨 1855, 1856, 1858.(CПБ)  C165
	 	 3 枚組 3pcs Lot  返品不可  No Returns	 P/L UNC	 ¥12,000
	 892	 AR 20Kopeks 銀貨 1860 (CПБ ФБ)  Y22.2	 Proof FDC	 ¥30,000
	 893	 AR 20Kopeks 銀貨 1860, 1865, 1866.(CПБ)  Y22.2
	 	 3 枚組 3pcs  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥7,000
	 894	 AR 20Kopeks 銀貨 1867, 1875, 1877, 1880.(CПБ)
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥10,000
	 895	 AR 25Kopeks 銀貨 1858 (CПБ ФБ)  C166.1	 EF+	 ¥3,000
	 896	 AR 25Kopeks 銀貨 1859 (CПБ ФБ)  Y23	 P/L UNC	 ¥5,000
	 897	 AR 25Kopeks 銀貨 1878 (CПБ HФ)  Y23	 UNC	 ¥4,000

	アレクサンドル3 世 Alexander III (1881-1894)	 	 	
	 898	 Polushka(1/4Kopek) 銅貨 1885 (CПБ)  Y29	 UNC	 ¥1,000
	 899	 2Kopeks 銅貨 1869 (EM), 1870 (EM), 1874 (EM)  Y10.1,  1881 (CПБ)  Y10.2
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥6,000
	 900	 AR 5Kopeks 銀貨  1882, 1883 (ДФ), 1883, 1886, 1886, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 1891, 
	 	 1892 (CПБ)  Y19a.1  11枚組 11pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥10,000
	 901	 AR 10Kopeks 銀貨 1886, 1889, 1890, 1901 (CПБ)  Y20a.2  4 枚組 4pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 UNC	 ¥4,500
	 902	 AR 15Kopeks 銀貨 1883 (ДC), 1888, 1893 (CПБ).  3 枚組 3pcs Lot
	 	 返品不可  No Returns	 UNC	 ¥9,000
	 903	 AR 20Kopeks 銀貨 1883 (UNC), 1887 (VF), 1888 (UNC), 1891 (EF+) (CПБ)  Y22a.1
	 	  4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥7,000
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	 904	 AR 25Kopeks 銀貨 1894 (AГ)  Y44	 AU/UNC	 ¥12,000

	ニコライ2 世 Nicholas II (1894-1917)	 	 	
	 905	 1/4Kopek 銅貨  1897 (EF), 1899 (EF+), 1900 (UNC), 1909 (UNC), 1910 (UNC), (CПБ)  Y47.1
	 	  5 枚組 5pcs Lot  返品不可  No Returns 	 	 ¥3,000
	 906	 1/2Kopek 銅貨  1893 Y30 (EF), 1898 Y48.1 (EF), 1899 (EF), 1900 (EF+), 1908 (UNC), 1909 (EF+),
	 	  1911 (EF+), 1912 (EF+), 1912 (EF+), 1913 (UNC), 1914 (EF).
	 	 11枚組 11pcs Lot  返品不可  No Returns	 	 ¥3,000
	 907	 1/2Kopek 銅貨  1910 (CПБ) Y48.1	 Proof UNC	 ¥10,000
	 908	 1Kopek 銅貨  1901 (CПБ) Y9.2, 1903, 1905, 1906, 1909 (EF), 1910, 1911, 1913, 1914, 1915 Y9.3, 
	 	 1916 Y9.3.  11枚組 11pcs Lot  返品不可  No Returns  	 UNC	 ¥6,000
	 909	 2Kopeks 銅貨  1899 (CПБ) Y10.2, 1903, 1907, 1910 (VF+), 1911, 1912, 1913, 1914, 1915 Y10.3, 
	 	 1916. 1910年を除き全てUNC｡  All UNC excpet 1910. 10枚組 10pcs Lot  返品不可  No Returns
	 	 	 UNC	 ¥6,000
	 910	 3Kopeks 銅貨  1899 (CПБ) Y11.2 (VF), 1901, 1908, 1909, 1912, 1913, 1914. Y11.2.  1915  Y11.3, 
	 	 1916.  1899年を除き全てUNC｡  All UNC except 1899.  9 枚組 9pcs Lot  返品不可  No Returns 
	 	 	 UNC	 ¥20,000
	 911	 3Kopeks 銅貨  1910 (CПБ) Y11.2	 Proof FDC	 ¥20,000

904 907
911

	 912	 5Kopeks 銅貨  1911 (CПБ) Y12.2	 UNC+	 ¥12,000
	 913	 AR 5Kopeks 銀貨  1893 (CПБ) Y19a.1, 1898, 1899 (AГ), 1899 (ЭБ), 1900, 1902, 1903, 1905, 1910,
	 	 1911,  1912, 1913, 1914. 1915 (BC) Y20a.3.  14枚組 14pcs Lot  返品不可  No Returns
	 	 	 UNC	 ¥25,000
	 914	 AR 5Kopeks 銀貨  1897 (CПБ AГ) Y19a.1	 Proof FDC	 ¥25,000
	 915	 AR 10Kopeks 銀貨  1906 (CПБ), 1909, 1909, 1911, 1912, 1913 Y20a.2
	 	 6 枚組 6pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥6,000
	 916	 AR 10Kopeks 銀貨  1914 (CПБ), 1915, 1915, 1916, 1916, 1917  Y20a.2
	 	 6 枚組 6pcs Lot  返品不可 No Returns	 UNC	 ¥12,000
	 917	 AR 10Kopeks 銀貨  1915 (BC)  Y20a.3	 Proof FDC	 ¥25,000
	 918	 AR 15Kopeks 銀貨  1897 (CПБ AГ)  Y21a.1	 Proof FDC	 ¥28,000
	 919	 AR 15Kopeks 銀貨  1900 (CПБ), 1907, 1909, 1911, 1911, 1912 (ЭБ). Y21a.2
	 	 6 枚組 6pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥15,000
	 920	 AR 15Kopeks 銀貨  1916  Y21a.1,  1913 (CПБ BC), 1914 (CПБ BC)  Y21a.2,  1915(BC), 1916(BC), 
	 	 1917(BC)  Y21a.3  6 枚組 6pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥20,000

912

914 917 918

	 921	 AR 20Kopeks 銀貨  1901 (CПБ AP)  Y22a.1	 Proof FDC	 ¥40,000

921
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	 922	 AR 20Kopeks 銀貨  1903 (CПБ), 1909, 1913, 1914  Y22a.1
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 EF	 ¥3,000
	 923	 AR 20Kopeks 銀貨  1905 (CПБ), 1906, 1907, 1908  Y22a.1
	 	 4 枚組 4pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥20,000
	 924	 AR 20Kopeks 銀貨  1914 (CПБ BC)  Y22a.1	 Proof FDC	 ¥20,000
	 925	 AR 20Kopeks 銀貨  1910 (CПБ), 1912, 1913  Y22a.1,  1915 (BC), 1915, 1916  Y22a,2
	 	 6 枚組 6pcs Lot  返品不可  No Returns	 UNC	 ¥8,000
	 926	 AR 20Kopeks 銀貨  1917 (BC)  Y22a.2	 UNC	 ¥10,000
	 927	 AR 25Kopeks 銀貨  1896  Y57	 EF	 ¥3,000
	 928	 5Kopeks 1758(СПБ) C15.2	 VF	 ¥5,000
	 929	 1907(СПБ) 3 枚ロット(1Kopek.2Kopeks.3Kopeks) Y9.2 Y10.2 Y11.2
	 	 	 ANACS-PF64(Proof AU) 	 ¥70,000

924 926

929

	 930	 1 ルーブル銀貨 1Rouble (1721) Dav1655 KM157.5 ピョートル大帝	 EF+	 ¥500,000
	 931	 1 ルーブル銀貨 1Rouble 1774(СПБ･ФЛ) Dav1684 C67a.2	 AU/UNC	 ¥150,000

930 931

	 932	アレクサンドル3世 金製 従軍記章  23.6gm  .9946Fine	 AU/UNC	 ¥150,000
	 933	ニコライ2世 金製 従軍記章 23.6gm  .9943Fine	 EF+	 ¥120,000
	 934	 5 カペック銅貨 5Kopeks 1779(EM) C59.3	 EF	 ¥10,000
	 935	 1 ルーブル銀貨 1Rouble 1829(СПБ･НГ) Dav282 C161	 VF	 ¥15,000

932 933 935
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	 936	 1 ルーブル銀貨 1Rouble 1834 Dav285 C169 アレクサンドル1世記念碑建立	 EF	 ¥340,000
	 937	 1 ルーブル銀貨 1Rouble 1913 Dav298 Y70 ロマノフ王朝300年記念	 EF+	 ¥20,000

936 937

	 938	 1 ルーブル銀貨 1Rouble 1913 Dav298 Y70 ロマノフ王朝300年記念	 AU/UNC	 ¥22,000

	 939	 100ルーブル金貨6種セット モスクワオリンピック記念 Fr187-192	 FDC	 ¥300,000

938

939

	 940	 100ルーブル金貨6種セット モスクワオリンピック記念 Fr187-192	 Proof FDC	 ¥300,000
940

	 941	 150ルーブルプラチナ貨5種セット モスクワオリンピック記念 Fr182-186	 FDC	 ¥320,000

	 942	 150ルーブルプラチナ貨5種セット モスクワオリンピック記念 Fr182-186	 Proof FDC	 ¥320,000

941

942
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	 943	銀貨4枚ロット(1ルーブル 1897.50コペック 1912.20コペック 1914.15コペック 1915)
	 	 返品不可	 F〜EF	 ¥5,000
	 944	銀貨2枚(1ルーブル 1994 Y374 Proof.3 ルーブル 1993 Y323 UNC),
	 	 モスクワオリンピック記念1ルーブル白銅貨6枚セット&レプリカ銅メダル 返品不可	 	 ¥6,000

クールラント COURLAND
	 	 	 	

	 945	 1 ターラー銀貨 1Taler 1780 Dav1624 KM32	 EF	 ¥170,000

サンマリノ SAN MARINO
	 	 	 	
	 946	 1980年ミントセット KM-MS16	 FDC	 ¥1,500

セルビア SERBIA
	 	 	 	

945

	 947	 50パラ銀貨 50Para 1915 KM24.1	 UNC	 ¥10,000

シエラレオネ SIERRA LEONE
	 	 	 	

947

	 948	 1 セント銅貨 1Cent 1791 KM1	 Proof EF+	 ¥25,000
	 949	 1 ペニー銅貨 1Penny 1791 KM2.1	 Proof UNC	 ¥50,000
	 950	 1 ペニー銅貨 1Penny 1791 KM2.2	 Proof EF+	 ¥25,000

南アフリカ SOUTH AFRICA
	 	 	 	

948
949 950

	 951	 5 シリング銀貨 5Shillings 1892 KM8.2 ダブルシャフト	 PCGS-AU58(EF+)	 ¥75,000

951
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スペイン SPAIN
	 	 	 	

	 952	 5 ペセタ銀貨 5Pesetas 1898 Dav344	 EF	 ¥5,000

海峡植民地 STRAITS SETTLEMENTS
	 	 	 	

952

	 953	 1 セント銅貨 1897 KM16	 EF+/AU	 ¥5,000
	 954	 1/4 セント銅貨 1/4Cent 1898 KM14	 PCGS-MS63BN(AU)	 ¥15,000
	 955	 10セント銀貨 1899 KM11	 NGC-Au58(EF+)	 ¥10,000

スウェーデン SWEDEN
	 	 	 	

953 954 955

	 956	 5 クローナー金貨 5Kronor 1899(EB.LA) Fr95 KM756	 EF	 ¥15,000

スイス   SWITZERLAND
	 	 	 	
	 957	 1 オンス銀メダル5種  1Ounce Silver Medal 5pcs Lot	 Proof FDC	 ¥10,000

956

	アールガウ Aargau	 	 	
	 958	 4 フランケン銀貨 1812 KM20 Dav361 	 EF	 ¥58,000
	 959	 1/4 ターラー銀貨 1/4Taler ND(1740) KM121 都市景観	 F+	 ¥15,000

958
959

	 960	 1/4 ターラー銀貨 1/4Taler 1740 KM143 都市景観	 VF+	 ¥25,000

960
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	 961	 1 ターラー銀貨 1Taler ND Dav1744 KM127 都市景観	 VF+	 ¥20,000
	 962	 2 ターラー銀貨 2Taler 1741 Dav1749 KM150 都市景観	 VF+/EF	 ¥100,000

961 962

	ベルン Bern	 	 	
	 963	 40バッツェン銀貨 40Batzen ND(1816) KM182 フランス･ルイ16世エキュー･6リーブルに加刻印
	 	 	 NGC-VF20(F+)	 ¥20,000
	スイス連邦 Confederation	 	 	
	 964	 5 フラン銀貨 1892(B) Dav392 KM34	 EF+	 ¥35,000

963 964

	 965	 5 フラン銀貨 5Francs 1923(B) Dav393 KM37	 PCGS-MS63(AU/UNC)	 ¥25,000
	 966	 5 フラン銀貨 5Francs 1936(B) KM41 国防基金	 AU/UNC	 ¥2,000
	ジュネーブ Geneva	 	 	
	 967	エキュー･ピストーレ金貨 Ecu-Pistolet 1570 Fr249	 EF	 ¥450,000

	ヴォー Vaud	 	 	
	 968	 10バッツェン銀貨 10Batzen 1823 KM19	 VF+	 ¥26,000

	チューリヒ Zurich	 	 	
	 969	 1 ダカット金貨 1Dukat 1819 Fr490 KM-X-M2 ツヴィングリ像	 EF+	 ¥35,000

965

967

968
969

967（×1.5倍）
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	スイス射撃祭記念 Swiss Schooting Coins	 	 	
	 970	 5 フラン銀貨 1857 Dav378 KM-S4 R181a ベルン	 PCGS-MS62(EF+)	 ¥25,000
	 971	 5 フラン銀貨 5Francs 1863 Dav381 KM-S7 R944a ラショードフォン	 EF	 ¥44,000

970

971

	 972	 5 フラン銀貨 1867 Dav383 KM-S9 R1070a シュヴィーツ	 EF	 ¥15,000
	 973	 5 フラン銀貨 1867 Dav383 KM-S9 R1070a シュヴィーツ	 PCGS-MS65(FDC)	 ¥30,000

972 973

	 974	 5 フラン銀貨 1874 Dav386 KM-S12 R1731a ザンクト･ガレン	 NGC-MS66(FDC)	 ¥25,000
	 975	 5 フラン銀貨 1874 Dav386 KM-S12 R1731a ザンクト･ガレン	 NGC-MS65(FDC)	 ¥25,000
	 976	 5 フラン銀貨 1876 Dav387 KM-S13 R1560a ローザンヌ	 PCGS-MS65(FDC)	 ¥25,000
	 977	 5 フラン銀貨 1876 Dav387 KM-S13 R1560a ローザンヌ	 PCGS-MS65(FDC)	 ¥25,000

974 976

	 978	 5 フラン銀貨 1879 Dav388 KM-S14 R92b バーゼル	 PCGS-MS64+(UNC)	 ¥25,000
	 979	 5 フラン銀貨 1881 Dav389 KM-S15 R403a フリーブルク	 PCGS-MS62(AU/UNC)	 ¥25,000

978 979
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	 980	 5 フラン銀貨 1883 Dav390 KM-S16 R1373a ルガノ	 PCGS-MS64+(UNC)	 ¥20,000
	 981	 5 フラン銀貨 1885 Dav391 KM-S17 R193a ベルン	 PCGS-MS63(UNC)	 ¥20,000
	 982	 5 フラン銀貨 1885 Dav391 KM-S17 R193a ベルン	 PCGS-MS66(FDC)	 ¥25,000

980 981

	 983	 50フラン銀貨 1984 KM-S22 オーバーハスリ	 FDC	 ¥5,000
	 984	 1000フラン金貨 1990 Fr513 KM-S35 ヴィンターテュール 発行枚数400枚	
	 	 	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥180,000

983
984

	 985	 1000フラン金貨 1990 Fr513 KM-S35 ヴィンターテュール 発行枚数400枚
	 	 	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥180,000
	 986	 500フラン金貨 1998 KM-S53 Fr514g シュヴィーツ 発行枚数98枚 	 Proof FDC	 ¥200,000

985 986

	 987	 500フラン金貨 2000 Fr514j KM-S60 ビーレ 発行枚数300枚	 NGC-PF68ULTRA CAMEO	 ¥160,000
	 988	 50フラン銀貨 50Francs 2002 KM-S63 チューリヒ	 PCGS-PR69DCAM	 ¥15,000

987 988



－ 128 －

	 989	 50フラン銀貨 50Francs 2002 KM-S63 チューリヒ	 PCGS-PR69DCAM	 ¥15,000
	 990	 500フラン金貨 2002 KM-S64 Fr514k チューリヒ ケース･保証書あり 	 Proof FDC	 ¥180,000

989

990

	 991	 500フラン金貨 2003 KM-S66 Fr514l バーセル 発行枚数150枚	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥150,000
	 992	 500フラン金貨 2007 ルツェルン 発行枚数200枚	 NGC-PF68ULTRA CAMEO	 ¥150,000

991
992

	 993	 500フラン金貨 2010 アーラウ 発行枚数200枚	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥150,000
	 994	 500フラン･プラチナ打ち 500Francs 2014 in Platinum	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥300,000

993 994

995 996

	 995	 50フラン金打ち 50Francs 2014 in Gold	 NGC-PF69ULTRA CAMEO	 ¥550,000
	 996	 50フラン銀貨 50Francs 2014 ピエフォー(厚手型･重量75gm) 製造枚数25枚	
	 	 	 NGC-PF68ULTRA CAMEO	 ¥50,000
	 997	 50フラン銀貨 50Francs 2014 ピエフォー(厚手型･重量75gm) 製造枚数25枚
	 	 	 NGC-PF68ULTRA CAMEO	 ¥50,000
	 998	 5 フラン銀貨5枚ロット(Dav379.384.386.390.KM-S20) 返品不可	 VF	 ¥40,000
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	スイス射撃祭 ソーコールドテーラー	 	 	
	999	 1851 ジュネーブ R572b M282	 NGC-MS62(AU)	 ¥10,000
	1000	 1853 ルツェルン R864a M465	 NGC-AU DETAILS(Polisched EF)	 ¥6,000

999
1000

	スイス射撃祭メダル Swiss Schooting Medals	 	 	
	1001	 1924 アールガウ R45a M36 銀製	 UNC	 ¥8,000
	1002	 1894 ベルン R228a M141 銀製	 NGC-MS63(UNC)	 ¥10,000

1001 1002

	1003	 1887 ジュネーブ R628d M330 銅製	 A'U/UNC	 ¥8,000
	1004	 1892 グラルス R808b M432 銀製	 UNC	 ¥8,000

	1005	 1892 グラルス R808a M432 銅製	 EF+	 ¥7,000
	1006	 1886 ノイシャテル R951a M512 銀製	 NGC-MS62(AU/UNC)	 ¥9,000

1003 1004

1005 1006
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	1007	 1898 ニドヴァルテン R1029c M878 銀製	 NGC-MS62(AU/UNC)	 ¥15,000
	1008	 1890 テュールガウ R1250b M666 銀製	 NGC-MS61(AU)	 ¥8,000

1007 1008

	1009	 1891 チューリヒ R1746a M1033 銀製	 NGC-MS62(AU/UNC)	 ¥12,000
	1010	 1893 チューリヒ R1754c M1044 銀製	 NGC-MS63(UNC)	 ¥8,000

チベット TIBET
	 	 	 	

1009 1010

	1011	 3 スラング銀貨 3Srang BE1612 Y26	 EF	 ¥18,000
	1012	 銅貨3枚ロット Y21.2 返品不可	 VF	 ¥5,000

トランシルバニア TRANSYLVANIA
	 	 	 	

1011

	1013	 1 ターラー銀貨 クリッペ Baptism Taler 1643(Nagybanya) ｢ 洗礼ターラー｣と呼ばれる希少品	 VF	 ¥190,000

1013
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トルコ TURKEY
	 	 	 	

	1014	 500クルシュ金貨 AH1923/27(1901) Fr44 KM746	 VF	 ¥180,000

	1015	 1962年金貨4種セット Set of 4coins 1962 Fr95〜98.KM870〜873	 EF+	 ¥135,000

アメリカ U.S.A.
	 	 	 	

1014

1015

	1016	 50セント銀貨 50Cents 1832 KM37 Small Letters	 PCGS-AU58(EF+)	 ¥100,000
	1017	 1ドル貿易銀 Trade Dollar 1876(S) KM108 修正品	 Mounted VF	 ¥5,000

1016
1017

	1018	 アメリカ 1ドル銀貨 1878 モルガン初年号 	 VF+	 ¥3,500
	1019	 1ドル銀貨 1Dollar 1883(CC) モルガン カーソン･シティ 公式ケース入り	 UNC	 ¥10,000
	1020	 1ドル銀貨 1Dollar 1884(CC) モルガン カーソン･シティ 公式ケース入り	 UNC	 ¥10,000
	1021	 20ドル金貨 20Dollars 1908 No Motto Fr183 KM127	 NGC-MS64(UNC)	 ¥120,000

1018
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	1022	 ロスアンゼルスオリンピック記念10ドル金貨4種セット 1984(D･P･S) 1984(W)	 Proof/FDC	 ¥200,000
	1023	 50ドル(1オンス)金貨 50Dollars 1986 Fr-B1 KM219 	 Proof FDC	 ¥120,000
	1024	 5ドル金貨 5Dollars 1987(W) Fr198 KM221 憲法200年記念	 Proof FDC	 ¥30,000

1022
1024

	1025	 5 ドル金貨 5Dollars 2002(W) Fr218 KM337 ソルトレークオリンピック記念	 Proof FDC	 ¥30,000
	1026	 2002年プラチナ･イーグル4種セット KM339-342	 Proof FDC	 ¥290,000
	1027	 10ドル金貨 10Dollars 2007(W) Fr-S1 KM407 ワシントン婦人マーサ	 Proof FDC	 ¥60,000
	1028	 2008年白禿鷲2種セット(5ドル金貨･1/2ドル白銅貨) 保証書なし 返品不可	 Proof FDC	 ¥30,000
	1029	 20(1oz) ドル金貨 20DOLLARS 2009 KM464 ウルトラハイレリーフ	 PCGS-MS69	 ¥220,000
	1030	 1ドル銀貨3枚ロット(1880S.1921S.1923D) 返品不可	 VF	 ¥5,000

1030

1026（縮小）

	1031	 リンカーン1セント5枚ロット(2001S.2004S.2009S.2012S.2013S)
	 	 全てNGC-PF69RD 返品不可	 	 ¥5,000
	1032	 ルーズベルト10セント8枚ロット(2003S.2005S.2006S.2007S.2008S.2009S.2011S.2013S)
	 	 全てNGC-PF69ULTRA CAMEO 返品不可	 	 ¥10,000
	1033	 2013年25セント4種ロット 全てNGC-PF69ULTRA CAMEO 返品不可	 	 ¥5,000

1031-1 1032-1
1033-1

1029
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	1034	 歴代大統領シリーズ1ドル黄銅貨10種ロット 全てNGC-PF69ULTRA CAMEO 返品不可	 	 ¥10,000

1034

共通裏面

	1035	 イーグル1オンス銀貨3枚ロット(1986×2.2011) 返品不可	 UNC〜Proof	 ¥5,000
	1036	 各州25セント､プルーフセット､1ドル黄銅貨等ロット プルーフセット各種
	 	 (1999年以降･25セントのみ､全種セット､シルバーセットなど､ケース入りセット合計22セットあり) 
	 	 要下見､返品不可	 	 ¥25,000

ベネズエラ VENEZUELA
	 	 	 	

1035

	1037	 100ボリバル金貨 100Bolivares 1886 Fr2 Y34	 VF	 ¥125,000

1037
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ユーゴスラビア YUGOSLAVIA
	 	 	 	

	1038	 金メダル Gold Medal ND 35gm	 Proof UNC	 ¥220,000
	1039	 サラエボオリンピック記念5000ディナラ金貨3種セット Fr14-15	 Proof FDC	 ¥100,000

ザンジバル ZANZIBAR
	 	 	 	

1038

1039

	1040	 1 リヤル銀貨 1Riyal AH1299 KM4	 EF	 ¥25,000

ツァラ ZARA
	 	 	 	

1040

	1041	 4 フラン60サンチーム銀貨 4Francs-60Centimes 1813 KM1	 VF+	 ¥150,000
	1042	 	 	 出品取消
	1043	 	 	 出品取消

各種ロット
	 	 	 	
	1044A	オーストリア 各種銀貨 10枚ロット 返品不可	 	 ¥10,000
	1044B	フィンランド Finland  500マルカ銀貨 1952 KM35 ヘルシンキ オリンピック
	 	 3 枚組 3pcs Lot  返品布不可  No Returns	 EF+	 ¥6,000
	1045	 イギリス1953年プルーフセット､その他アメリカ､スイス等､9種	 	 ¥10,000
	1046	 西ドイツ West Germany 10マルク銀貨 1972 KM131 (1 枚 1pc.), KM132 (3 枚 1pcs.), KM133 (2 枚 2pcs.) 
	 	 ミュンヘン オリンピック  合計 6枚組  6pcs Lot  返品不可  No Returns	 Proof FDC	 ¥6,000
	1047	 ドイツ帝国銀貨12枚(2マルク×3.3マルク×9)	 VF 〜EF	 ¥30,000

1041
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	1048	 メキシコ その他 Mexico, etc,. 合計 19枚組 19pcs Lot  返品不可  No Returns	 F 〜Proof FDC	 ¥5,000
	1049	 銀貨2枚ロット(エリザベス1世1シリング ND. ヴィクトリア クラウン 1845) 返品不可	 VG	 ¥20,000

アメリカ U.S.A.
	 	 	 	

1049

	1050	 2･1/2 ドル金貨 1911(D) インディアン 稀少品 KM129	 極美品	 ¥350,000

オーストラリア　AUSTRALIA
	 	 	 	
	1051	 15,25,100ドル金貨 2005年 酉年 KM794,795,796  3 枚セット ケース付	 PROOF FDC	 ¥210,000

 日　本　JAPAN 
	 	 	 	

1050

	1082	 享保小判金(朝仁) 17.73g 正徳4年〜元文元年(1714〜36) 古11A	 美品+	 ¥350,000
	1083	 享保小判金(?七) 17.78g 正徳4年〜元文元年(1714〜36) 古11A	 美品+	 ¥350,000

	1084	 文政小判金 偶然大吉(大吉) 13.11g 文政2年〜11年(1819〜28) 古13	 美品	 ¥250,000

1082 1083

1084
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	1085	 元禄一分判金 長元 元禄8年〜宝永7年(1695〜1710) 古23	 極美品-	 ¥90,000
	1086	 宝永一分判金(乾字) 宝永7年〜正徳4年(1710〜14) 古24	 極美品 	 ¥45,000
	1087	 甲州一分金 背重 古72	 極美品	 ¥70,000
	1088	 天保丁銀 159.90g 天保8年〜安政5年(1837〜58) 古52 	 美品	 ¥30,000
	1089	 享保豆板銀 変形 8.93g 古49	 美品	 ¥4,000
	1090	 天保豆板銀 群保 7.75g 古52	 美品	 ¥4,000
	1091	 明和五匁銀 明和2年〜安永元年(1765〜1772) 古35	 美品-	 ¥50,000
	1092	 明治一分銀 Kh ハネ分ハネ銀 古41	 美品	 ¥30,000
	1093	 旧5円金貨 明治3年(1870) 明瞭ウロコ 有輪 近3A	 未使用品	 ¥200,000
	1094	 旧1円金貨 明治4年(1871) 前期 近5	 極美品	 ¥70,000
	1095	 新10円金貨 明治34年(1901) 近7	 極美品+	 ¥45,000

1085 1086 1087 1089 1090

10881091

1092 1093

1094
1095

	1096	 旧1円銀貨 明治3年(1970) 有輪 欠貝円 近9 PCGS Genuine Scratch-AU Details	 極美品	 ¥100,000
	1097	 旧1円銀貨 明治3年(1970) 有輪 正貝円 近9	 未使用品	 ¥60,000

1096 1097

1098 1099

以下のケース入りコインは
60％大です。
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	1098	 新1円銀貨(大型) 明治15年(1882) 近10 PCGS AU55	 極美品	 ¥10,000
	1099	 新1円銀貨(大型) 明治15年(1882) 近10 PCGS AU53	 極美品-	 ¥10,000

	1100	 新1円銀貨(大型) 明治15年(1882) 近10 	 美品	 ¥5,000
	1101	 新1円銀貨(大型) 明治18年(1885) 近10 PCGS MS61	 極美品+	 ¥12,000

1100

1101

1102

1103
	1102	 新1円銀貨(大型) 明治19年(1886) 近10 	 極美品+	 ¥10,000
	1103	 新1円銀貨(大型) 明治20年(1887) 近10 PCGS Genuine Cleaning-AU Details	 極美品-	 ¥30,000

1104 1105

	1104	 新1円銀貨(小型) 明治23年(1890) 近10A 	 美品+	 ¥4,000
	1105	 新1円銀貨(小型) 明治24年(1891) 近10A 	 極美品+	 ¥7,000

	1106	 新1円銀貨(小型) 明治25年(1892) 前期 右丸銀 近10C PCGS AU55	 極美品	 ¥30,000
	1107	 新1円銀貨(小型) 明治26年(1893) 近10A 	 未使用品	 ¥10,000

1106

1107
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	1108	 新1円銀貨(小型) 明治27年(1894) 近10A 	 極美品+	 ¥7,000
	1109	 新1円銀貨(小型) 明治27年(1894) 左丸銀 近10B 	 美品+	 ¥6,000

1108 1109

	1110	 新1円銀貨(小型) 明治28年(1895) 近10A 	 未使用品	 ¥10,000
	1111	 新1円銀貨(小型) 明治29年(1896) 近10A 	 未使用品	 ¥10,000

1110 1111

1112

	1112	 新1円銀貨(小型) 明治29年(1896) 近10A 左･右丸銀 近10B 3枚組 要下見	 美品〜極美品+	 ¥20,000

	1113	 新1円銀貨(小型) 明治30年(1897) 近10A  	 未使用品	 ¥10,000
	1114	 新1円銀貨(小型) 明治30年(1897) 近10A  	 極美品+/未使用品	 ¥7,000

1113 1114
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	1115	 新1円銀貨(小型) 明治34年(1901) 近10A  	 未使用品	 ¥10,000
	1116	 新1円銀貨(小型) 明治35年(1902) 近10A  NGC MS63	 未使用品	 ¥35,000

1115

1116

	1117	 新1円銀貨(小型) 明治37年(1904) 近10A  PCGS MS63  	 未使用品	 ¥10,000
	1118	 新1円銀貨(小型) 明治37年(1904) 近10A   	 極美品	 ¥7,000

1117

1118

	1119	 新1円銀貨(小型) 明治38年(1905) 近10A  	 未使用品	 ¥10,000
	1120	 新1円銀貨(小型) 明治39年(1906) 近10A  	 極美品+	 ¥7,000

1119 1120

	1121	 新1円銀貨(小型) 明治45年(1912) 近10A  PCGS Genuine Cleaning-UNC Details	 未使用品	 ¥9,000

1121
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	1122	 新1円銀貨(小型) 明治45年(1912) 近10A  5 枚組 要下見	 極美品+〜未使用品	 ¥40,000

1122

	1123	 新1円銀貨(小型) 大正3年(1914) 近10A  5 枚組 要下見 	 極美品+〜未使用品	 ¥40,000

1123
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	1124	 旭日竜小型50銭銀貨 明治4年(1871) 大竜 近13A	 未使用品	 ¥100,000
	1125	 竜50銭銀貨 明治9年 上切 近14 特年 修正あり	 美品	 ¥100,000

1124 1125

	1126	 竜50銭銀貨 明治31年(1904) 上切 近14	 未使用品	 ¥7,000
	1127	 竜50銭銀貨 明治37年(1904) 近14	 未使用品	 ¥10,000

1126 1127

	1128	 竜50銭銀貨 2枚組 明治30年 上切､ 明治38年 上切 近14	 美品〜極美品	 ¥80,000

	1129	 旭日50銭銀貨 大正6年(1917) 近15 PCGS MS66	 完全未使用品	 ¥7,000
	1130	 竜10銭銀貨 明治35年(1902) 特年 近24	 極美品-	 ¥20,000
	1131	 旭日竜5銭銀貨 明治4年(1871) 近33 	 極美品	 ¥30,000

	1132	 10銭試作ニッケル貨 昭和8年 ｢ 見本｣ 加刻 Pattern 10Sen 1933 with Specimen marks
	 	 NGC-PF66CAMEO	 Proof FDC	 ¥125,000
	1133	 10銭試作ニッケル貨 昭和8年 表面5銭と同一デザイン Pattern 10Sen 1933 obverse as same design 5Sen
	 	 NGC-PF65CAMEO	 Proof FDC	 ¥125,000

1128

1129

1130

1131

1132 1133
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	1134	 10銭試作ニッケル貨 昭和8年 裏面の穴に枠(Ridge) なし Pattern 10Sen 1933 without reverse hole ridge
	 	 NGC-PF65CAMEO	 Proof FDC	 ¥125,000
	1135	 10銭試作ニッケル貨 昭和8年 Pattern 10Sen 1933 NGC-PF65CAMEO	 Proof FDC	 ¥125,000

1134 1135

1136 1137

	1136	 10銭試作ニッケル貨 昭和8年 ｢ 見本｣ 加刻 Pattern 10Sen 1933 with Specimen marks
	 	 NGC-PF64	 Proof UNC	 ¥125,000
	1137	 5銭試作ニッケル貨 昭和8年 ｢ 見本｣ 加刻 Pattern 5Sen 1933 with Specimen marks
	 	 NGC-PF64	 Proof UNC	 ¥125,000

1138 1139

	1138	 5 銭試作ニッケル貨 昭和8年 Pattern 5Sen 1933 NGC-PF65	 Proof FDC	 ¥125,000
	1139	 5銭試作ニッケル貨 昭和8年 ｢ 見本｣ 加刻 Pattern 5Sen 1933 with Specimen marks
	 	 NGC-PF66	 Proof FDC	 ¥125,000

1140 1141
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	1140	 5 銭試作ニッケル貨 昭和8年 裏面10銭と同一デザイン Pattern 5Sen 1933 reverse as same design 10Sen
	 	 NGC-PF64	 Proof UNC	 ¥125,000
	1141	 5銭試作ニッケル貨 昭和8年 Pattern 5Sen 1933 NGC-PF64	 Proof UNC	 ¥125,000

	1142	 日華事変 戌号2厘5毛 昭和15年(1882) 軍9H	 CMC64	 ¥100,000
	1143	 裏赤200円札 昭和2年〜21年(1927〜46) 紙11	 美品	 ¥100,000

1142

1143

1144 1145

	1144	 透し大黒5円 明治43年〜昭和14年(1910〜39) 紙8	 美品	 ¥65,000
	1145	 2次5円 6枚組 昭和17年〜21年(1942〜46) 紙14B 	 極美品+	 ¥10,000

	1146	 3次5円 11枚組 昭和18年〜21年(1943〜46) 紙15C	 未使用品	 ¥20,000
	1147	 聖徳太子10000円札 2桁 AN800000S  昭和33年〜(1958〜) 紙26A	 未使用品	 ¥20,000

	記念貨貨幣セット･ メダル( 段ボールなし)	 	 	
	1148	 昭和天皇御在位60年記念 3点セット 10万円金貨(昭和61年)､1万円銀貨､5百円白銅貨
	 	 ケース付	 未使用品	 ¥120,000
	1149	 昭和天皇御在位60年記念 10万円62年銘金貨 ケース付	 未使用品	 ¥100,000
	1150	 昭和天皇御在位60年記念 10万円62年銘プルーフ金貨 ケース付	 プルーフ	 ¥100,000
	1151	 天皇陛下御即位記念10万円プルーフ金貨 平成3年 ケース付	 プルーフ	 ¥105,000
	1152	 天皇陛下御即位記念10万円金貨､500円白銅貨2点セット 平成3年 ケース付	 未使用品	 ¥105,000
	1153	 皇太子殿下ご成婚記念プルーフ貨幣3点セット 平成5年 ケース付	 プルーフ	 ¥60,000
	1154	 皇太子殿下ご成婚記念5万円金貨 平成5年 	 未使用品	 ¥55,000
	1155	 第12回アジア競技大会プルーフ 平成6年 ケース付	 プルーフ	 ¥2,000

1146 1147
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	1156	 関西国際空港開港記念500円プルーフ白銅貨 平成6年 ケース付	 プルーフ	 ¥1,000
	1157	 天皇陛下御在位10年記念 1万円金貨･500円白銅貨2点プルーフセット 平成11年 ケース付	プルーフ	 ¥75,000
	1158	 2002年FIFAワールドカップ 1万円金貨･千円銀貨プルーフ2点セット 平成14年 ケース付	プルーフ	 ¥55,000
	1159	 第5回アジア冬季競技会1000円プルーフ銀貨 平成15年 ケース付	 プルーフ	 ¥20,000
	1160	 中部国際空港開港500円プルーフ銀貨 平成17年 ケース付	 プルーフ	 ¥1,500
	1161	 国際連合加盟50周年記念1000円プルーフ銀貨 平成18年 ケース付	 プルーフ	 ¥4,500
	1162	 2007年ユニバーサル技能五輪1000円プルーフ銀貨 平成19年 ケース付	 プルーフ	 ¥2,500
	1163	 天皇陛下御在位20年記念 1万円金貨･500円ニッケル黄銅貨2点プルーフセット 平成21年 ケース付
	 	 	 プルーフ	 ¥75,000
	1164	 天皇皇后両陛下御訪米記念メダル 昭和50年 純金30g ケース付	 未使用品	 ¥100,000

	書　籍		 	
	1165	 珎銭奇品図録  要下見 返品不可	 	 ¥5,000
	1166	 訂正三版 大正新撰古銭集 第一集 皇朝銭ノ部 要下見 返品不可	 	 ¥3,000
	1167	 奥秩父探勝泉譜 要下見 返品不可	 	 ¥1,500
	1168	 常陸旅行記念泉帖 要下見 返品不可	 	 ¥1,500
	1169	 第十二回 みちのく合同古銭大会記念銭譜 要下見 返品不可	 	 ¥2,000
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